



वर्ष - 12 अंक - 75
लखनऊ, गुरुवार 31 अक्टूबर 2024
पृष्ठ - 12 मूल्य - रु 3.00
लखनऊ से प्रकाशित

समृद्धि न्यूज़

राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक



समृद्ध समाज का आधार

samradhineWS@gmail.com, www.samriddhisamachar.com, info@samriddhineWS.com

दियांगों के साथ एसापी ने मनाई दीपावली, दिए उपहार

04

पटाखों से बढ़ जाती है दीपावली की खुशियां : अरविद गोप

08

मुख्यमंत्री योगी ने रामकथा पार्क में आयोजित कार्यक्रम के दौरान जनता को संबोधित करते हुए कहा

सनातन धर्म का विश्वास हैं दीपोत्सव के दीप

अयोध्या के लिए अद्भुत अनुपम, अलौकिक व अद्वितीय है यह वर्ष
समृद्धि न्यूज़



कोजिए, ये जो दीप आपके द्वार जलाए जाएंगे वो केवल दीप नहीं सनातन धर्म का विश्वास हैं, प्रभु राम की कृपा अवश्य बरसेगी। योगी ने कहा कि हम सब आभारी हैं पीएम मोदी के, जिनके दूरदर्शिता के करण 5 अगस्त 2020 के समय जब दुनिया कोरोना महामारी के सामने पस्त थी, तब भारत के प्रधानमंत्री अयोध्या धाम में आकर विरासत के प्रति कृतज्ञता ज्ञापित करते हुए यहां आकर श्रीराम मंदिर के शिलान्यास का कार्यक्रम अपने कर कर्मलों से संपन्न किया। योगी आदित्यनाथ ने कहा कि ये वर्ष अयोध्या के लिए अद्भुत, अनुपम, अलौकिक और अद्वितीय है। इस वर्ष 22 जनवरी

2024 को अयोध्या धाम में 500 साल का इंतजार समाप्त करके, एक बार फिर भगवान श्रीराम अपनी जन्मभूमि पर विराजित होकर, ये संदेश देकर गये हैं कि कभी अपने पथ से विचलित न होइए, संघर्ष का मार्ग अपनाइए, सफलता अवश्य प्राप्त होगी। उन्होंने कहा कि यह अवसर है हमारे पास उन सभी आत्माओं को स्मरण करने का, जिनका पुरा जीवन रामजन्म भूमि आंदोलन के लिए, प्रभु राम की कृपा का प्रसाद प्राप्त करने के लिए समर्पित था। उन सभी पूज्य सतों को नमन। मुख्यमंत्री ने कहा कि हमने इसी मंच से कहा था कि अयोध्या को दुनिया की सबसे सुंदर

विकास व विरासत के बैरियर्स को वेसे ही हटाएंगे जैसे गांधिया को हटवाया

मुख्यमंत्री ने कहा कि जिन लोगों को काम नहीं करना वो पहले राम के अस्तित्व पर सवाल उठाते थे, फिर रामभक्तों पर गोली चलाई, बाद में विकास कार्यों में रोज़ा बनते हुए कहने लगे कि हम किसानों का शोषण कर रहे हैं। फोर लेन सड़क बनवाया तो कहा व्यापारियों का शोषण कर रहे हैं, अगर फोर लेन न बनवाते तो यहां लाखों श्रद्धालु आकर दर्शन पूजन कर पाते। ऐसे लोग विकास के बैरियर हैं। सीएम योगी ने कहा कि हम इन बैरियर्स को वेसे ही हटा रहे हैं, जैसे यूपी को माफिया मुक्त करके सुरक्षित प्रदेश बनाया गया है। नगरी बनाएंगे। आज यहां 31 हजार करोड़ की परियोजनाएं या तो पूरी हो चुकी हैं या प्रक्रिया अंतिम चरण में हैं। सनातन धर्म, हमारी विरासत और विकास के लिए अयोध्या तो एक शुरुआत है। आज काशी, अयोध्या चमक रही हैं। यहां भव्य कार्यक्रम आयोजित हो रहे हैं। अयोध्या का बदला हुआ स्वरूप दुनिया को आकर्षित कर रहा है। कोई सोचता था कि अयोध्या में धर्म पथ, राम पथ, जन्मभूमि पथ, भक्ति

संकल्प पूरा, रामलला अयोध्या में हुए विराजमान

मुख्यमंत्री ने कहा कि ये समय है उन सभी हुतात्माओं के स्मरण का, जो साढ़े तीन लाख की संख्या में अपनी शहादत देकर के एक ही तमजा के साथ इस धरामा से विदा हो गये कि चाहे जैसे भी हो, हमारे बलिदान के कीमत पर ही सही, लेकिन अयोध्या में राममंदिर का निर्माण होना चाहिए। उनका संकल्प पूरा हो चुका है। रामलला अयोध्या में फिर से विराजमान हो चुके हैं। उनके विराजमान होने के बाद ये दीपोत्सव का पहला अवसर है। सीएम योगी ने कहा कि इससे पहले हम सब केवल बोलते थे, मगर हमने जो कहा वो कर के दिखाया। जिस अयोध्या में 2017 से पहले बिजली नहीं मिलती थी, यहां के सड़कों, घाटों, मठ मंदिरों की स्थिति क्या थी हर कोई जानता है, 2017 से पहले जिन लोगों ने भगवान को उभेकित कर दिया था। भगवान के अस्तित्व पर ही प्रश्नचिह्न खड़ा कर दिया था। वे ऐसा करके सनातन धर्म और आपकी विरासत पर प्रश्नचिह्न खड़ा करते थे।

25,12,585 दीपों से जगमगाई प्रभु की नगरी

500 वर्ष बाद मर्यादा पुरुषोत्तम श्रीराम के अपने महल में विराजमान होने के उपरंत अयोध्या ने दो नए रिकॉर्ड बनाए। नया कीर्तिमान बनाते हुए दीपोत्सव 2024 में 25,12,585 (25 लाख, 12 हजार 5 सौ पचासी) दीप प्रज्वलित किए गए। पिछले वर्ष 2023 में 22.23 लाख दीप प्रज्वलित किए गए थे। वहीं दूसरा रिकॉर्ड सरयू आरती का रहा, जहां एक साथ 1121 वेदाचार्यों ने हिस्सा लिया। यह अनूदा रिकॉर्ड योगी सरकार ने पहली बार हासिल किया है। ड्रोन से की गई दीपों की गणना के उपरंत दीपोत्सव ने नया कीर्तिमान गिनीज बुक ऑफ वर्ल्ड रिकॉर्ड में दर्ज किया है। योगी की अयोध्या के प्रति प्रतिबद्धता ने एक बार फिर रामनगरी को वैश्विक रिकॉर्ड सूची में दर्ज कराया है। गिनीज बुक ऑफ वर्ल्ड रिकॉर्ड्स के प्रतिनिधियों ने उत्तर प्रदेश सरकार के इस भव्य दीपोत्सव को देखा और अंततः एक साथ एक स्थान पर इतनी बड़ी संख्या में दीप प्रज्वलन को विश्व कीर्तिमान का दर्जा दिया। दीप प्रज्वलन का नियत समय शुरू होते ही श्री राम जय राम जय राम के जयघोष के साथ एक-एक कर 25 लाख 12 हजार 585 दीप जलाए गए। गिनीज बुक ऑफ वर्ल्ड रिकॉर्ड्स के प्रतिनिधियों द्वारा कीर्तिमान रचने की घोषणा के साथ ही पूरी अयोध्या जय श्री राम के उद्घोष से गुंजायमान हो उठी।

वडोदरा में इंडिगो की फ्लाइट को बम से उड़ाने की धमकी

वडोदरा। गुजरात के वडोदरा एयरपोर्ट पर मंगलवार शाम इंडिगो की फ्लाइट को बम से उड़ाने की धमकी दी गयी। इसके बाद वडोदरा एयरपोर्ट प्राधिकरण, पुलिस और विभिन्न सुरक्षा एजेंसियों ने सचन जांच-पड़ताल की। हालांकि जांच में किसी तरह की सदिग्ध वस्तु नहीं मिलने से सभी ने राहत की सांस ली। वडोदरा एयरपोर्ट प्राधिकरण के निदेशक प्रदीप डोबरिया ने बुधवार को बताया कि मंगलवार शाम इंडिगो की फ्लाइट संख्या-807 में बम होने की धमकी दी गयी थी। धमकी इंडिगो एयरलाइंस के ई-मेल पर दी गयी थी। इसके बाद इसकी सूचना पुलिस समेत सुरक्षा एजेंसियों को दी गयी। वडोदरा पुलिस समेत सुरक्षा एजेंसियों ने बम और ड्रॉग स्कॉड के साथ जांच शुरू की। पुलिस और सीआईएसएफ टीमों की सचन तलाशी में किसी तरह की कोई सदिग्ध वस्तु नहीं मिलने पर सभी ने राहत की सांस ली।

पीएम मोदी ने गुजरात को दी 280 करोड़ की परियोजनाओं की सौगात



एजेंसी

पीएम का आज का कार्यक्रम

एकता नगर (गुजरात)। प्रधानमंत्री मोदी ने बुधवार शाम को नर्मदा जिले के केवडिया स्थित एकता नगर में करीब 280 करोड़ रुपये की लंबाचंगत और विकास परियोजनाओं का उद्घाटन और शिलान्यास किया। आज शाम को ही मोदी दो दिवसीय दौरे पर गुजरात पहुंचे हैं। इन विकास प्रकल्पों में एकता नगर में सब डिस्ट्रिक्ट हॉस्पिटल, ट्रेनिंग सेंटर, स्मार्ट बस स्टॉप, सीईएसएल-कार चार्जिंग पोर्ट, 4 मेगावाट क्षमता की सोलर परियोजना, इंटिग्रेटेड केयर यूनिट ऑन व्हील्स का लोकार्पण शामिल है। नागरिकों को बुनियादी चिकित्सा सुविधाएं मुहैया कराने के लिए 22 करोड़ रुपये के खर्च से 50 बेड की क्षमता वाले सब डिस्ट्रिक्ट हॉस्पिटल का निर्माण किया गया है, जिसमें ट्रेनिंग सेंटर, गायनेक ओटी, माइजर ओटी, ओटी रूम, सीटी स्कैन, आईसीयू, लेबर रूम, स्पेशल वॉर्ड, फिजियोथेरेपी वॉर्ड, सर्जन केबिन, मेडिकल स्टोर और 1 एंबुलेंस आदि सुविधाएं उपलब्ध होंगी। इसके अलावा 2 आईसीयू ऑन व्हील्स का भी लोकार्पण किया गया। एकता नगर में पर्यटकों को सुविधा के लिए स्टैच्यू ऑफ यूनिटी क्षेत्र विकास और पर्यटन नियमन प्राधिकरण, एकता नगर 10 स्मार्ट बस स्टॉप और 10 पिक-अप स्टैंड का निर्माण

31 अक्टूबर को प्रधानमंत्री राष्ट्रीय एकता दिवस समारोह में भाग लेंगे और सरदार वल्लभभाई पटेल को पुष्पांजलि अर्पित करेंगे। मोदी एकता दिवस की शपथ दिलाएंगे और एकता दिवस परेड देखेंगे, जिसमें 9 राज्यों और 1 केंद्रशासित प्रदेश की पुलिस, 4 केंद्रीय सशस्त्र पुलिस बल, पनसीसी और एक मार्चिंग बैड की 16 मार्चिंग टुकड़ियां शामिल होंगी। विशेष आकर्षणों में पनपरसीजी की हेलीमार्च टुकड़ी, बीएसएफ और सीआरपीएफ के महिला और पुरुष बाइकर द्वारा साहसिक प्रदर्शन, बीएसएफ द्वारा भारतीय मार्शल आर्ट के संयोजन पर एक शो, स्कूली बच्चों द्वारा पाइप बैंड शो और भारतीय वायु सेना द्वारा 'सूर्य किरण' फ्लायपास्ट आदि शामिल हैं।

कर रहा है, जिसके फेज-1 का लोकार्पण किया गया। इसके अतिरिक्त यातायात के सुव्यवस्थित प्रबंधन और शहर की सुंदरता बढ़ाने के उद्देश्य से 2.58 करोड़ रुपये के खर्च से एकता नगर तीन रास्ता (तिगहा), गरुडेश्वर चौक, चिल्ड्रन न्यूट्रिशन पार्क के सामने और सहकार भवन के पास ट्रैफिक सर्कल बनाए गए हैं। राहगीरों की सुख्खा के लिए एकता नगर में 10 स्थानों पर पुश बटन पैरेडिस्ट्रियन क्रॉसिंग, रेवा भवन के पास कार चार्जिंग पॉइंट और राज्य आरक्षी पुलिस बल के लिए रनिंग ट्रैक का भी लोकार्पण किया गया।

सूचना
सुधी पाठकों, वितरकों, विज्ञापनदाताओं को दीपावली की हार्दिक शुभकामनाएं। इस अवसर पर दिनांक 31 अक्टूबर और 1 नवंबर 2024 को कार्यालय में अवकाश रहेगा। अतः अगला अंक 03 नवंबर को प्रकाशित होगा।
प्रधान संपादक

भारत-चीन बॉर्डर पर सैनिकों के हटने की प्रक्रिया पूरी
नई दिल्ली। भारत-चीन बॉर्डर पर देपसांग और डेमचोक में दोनों सैनिकों के पीछे हटने की प्रक्रिया बुधवार को पूरी हो गई। गुरुवार को दिवाली पर चीन और भारत के सैनिक एक-दूसरे को मिटाई खिलाएंगे। पेट्रोलिंग को लेकर जल्द ही ग्राउंड कमांडर के अधिकारियों के बीच बातचीत होगी। ग्राउंड कमांडर में बिगडियर और उससे नीचे के रैंक के अधिकारी होते हैं। भारत-चीन के बीच एलएसी पर पेट्रोलिंग को लेकर हुए समझौते पर विदेश मंत्री एस जयशंकर ने 27 अक्टूबर को कहा था कि सैनिकों को वापसी पहला कदम है। अगला कदम तनाव कम करना है। ये तनाव तभी कम होगा, जब भारत को यकीन हो जाए कि चीन भी ऐसा ही चाह रहा है। तनाव कम करने के बाद, बॉर्डर को कैसे मैनेज किया जाए, इस पर चर्चा की जाएगी। भारत-चीन के बीच पूर्वी लद्दाख में चार साल से सीमा विवाद को लेकर तनाव था। दो साल की लंबी बातचीत के बाद पिछले दिनों एक समझौता हुआ है। दोनों सेनाएं विवादित पॉइंट्स देपसांग और डेमचोक से पीछे हटेंगी।

श्री कृष्णा नर्सिंग होम की तरफ से समस्त जनपदवासियों को दीपावली व कार्तिक पूर्णिमा की हार्दिक शुभकामनाएं

24 घण्टे इमरजेन्सी सुविधा उपलब्ध
जेल गार्डन रोड रायबरेली



डॉ. संजय रस्तोगी
नेत्र रोग विशेषज्ञ एवं फैको सर्जन
मू.पू. सर्जन : सीतापुर नेत्र चिकित्सालय, सीतापुर
मो.: 9208421333 (प्रातः 9 से सायं 5 बजे तक)
website : http://drsanjayrastogi.in



डॉ. सुमेधा रस्तोगी
स्त्री एवं प्रसूति रोग विशेषज्ञ
मू.पू. रेजीडेंट सर्जन : हिन्दू राव अस्पताल, दिल्ली
मो.: 8896104555 (प्रातः 9 से सायं 5 बजे तक)
website : http://drsumedharastogi.com

उपलब्ध सुविधाएं

- कम्प्यूटर द्वारा नेत्र जांच
- दूरबीन (लैपोस्कोप) द्वारा महिलाओं के बाइपासन की जांच
- नेत्र अल्ट्रासाउण्ड
- दूरबीन (लैपोस्कोप) द्वारा बच्चेदानी की गांठ का आपरेशन
- लेन्स (I.O.L.) आपरेशन
- बिना टांका बच्चेदानी निकालने का ऑपरेशन (M.D.V.H. विधि)
- कांटेक्ट लेन्स
- विशेषज्ञ चिकित्सक द्वारा पुरुष बाइपासन का इलाज
- मोतियाबिन्द का ऑपरेशन (बिना टांका)
- नार्मल डिलीवरी और ऑपरेशन द्वारा डिलीवरी की सुविधा
- (Phaco) की सुविधा उपलब्ध
- बाइपासन की संपूर्ण जांच एवं इलाज
- कम्प्यूटर द्वारा सबलबाई की जांच (NCT)
- बच्चेदानी के कैसर की जांच (कोल्पोस्कोपी) की सुविधा

दीपावली की सभी को हार्दिक शुभकामनायें

FASHION WORLD



डायरेक्टर- जगदीश यादव, मो0-9119872838

निकट, देवरामपुर रेलवे क्रॉसिंग ठण्डी सड़क फर्रुखाबाद



दीपावली को लेकर बाजार सज-धज कर तैयार

मिठाई, लक्ष्मी-गणेश की मूर्ति व पूजा सामग्री की खरीददारी जोरों पर बाँकगंज खीरी, समृद्धि न्यूज़।



पटाखे बाजार में नहीं दिख रहे हैं। पटाखा खरीदने के लिए दोपहर बाद से लोगों की भीड़ उमड़ी तो देर शाम तक खरीदारी में लगे रहे। बच्चों के साथ पटाखे की दुकान में गए और उनकी पसंद का पटाखा खरीदा। इसी के साथ लोगों ने मिठाई, पूजन सामग्री आदि भी खरीदा। वहीं 50 रुपए से लेकर 500, रुपये तक की लक्ष्मी-गणेश की बिक रही हैं। मूर्तियाँ और मिट्टी के दीपकों से सजा बाजार इस दीपावली पर चाइनीज वस्तुओं के बहिष्कार का असर बाजारों में दिख रहा है। पिछले साल की अपेक्षा इस बार मिट्टी के दीपकों का बाजार अधिक सजा हुआ है। कारीगर भी खुश हैं कि शायद इस बार की दीपावली पर दीपकों की बिक्री अधिक हो। वहीं मिट्टी से बने भाववान गणेश व लक्ष्मी की मूर्ति के अलावा रंग-बिरंगे खिलौने अपनी भव्यता को बिखेर रहे रहे हैं।

डीएम-एसपी ने किया जिला कारागार का औचक निरीक्षण

बंदियों से बात कर लिया सुविधाओं का फीडबैक, परखी रवाने की गुणवत्ता लखीमपुर खीरी, समृद्धि न्यूज़।

कारागार प्रशासन द्वारा बंदियों को उपलब्ध कराई जा रही सुविधाओं, कारागार की साफ-सफाई तथा अन्य व्यवस्थाओं का जायजा लेने के लिए बुधवार को डीएम दुर्गा शक्ति नागपाल व एसपी गणेश प्रसाद साहू ने संयुक्त रूप से जिला कारागार का औचक निरीक्षण कर व्यवस्थाओं की पड़ताल की। डीएम-एसपी ने बंदी ग्रह में जाकर बंदियों का हालचाल जाना एवं खाने-पीने के बारे में जानकारी प्राप्त की। साथ ही जेल प्रशासन को जरूरी दिशा निर्देश दिए। उन्होंने विभिन्न बैरिकों में जाकर बंदियों से मूलभूत सुविधाओं एवं व्यवस्थाओं की जानकारी ली। कारागार में साफ-सफाई व्यवस्था मिलने पर संतोष व्यक्त किया। निर्देश दिए कि इसी प्रकार प्रतिदिन जेल में साफ-सफाई बनाए रखी जाए। निरीक्षण के दौरान बंदियों को भोजन का वितरण किया जा रहा था। दोनों अधिकारियों ने भोजन की गुणवत्ता चेक की और बंदियों से बात कर सुविधाओं का फीडबैक लिया। डीएम-एसपी ने जेल के बैक, पाकशाला, अस्पताल, आदि का निरीक्षण किया। बंदियों से वार्ता कर स्थिति का जायजा लिया। उनकी समस्याओं की जानकारी लेकर उनके निस्तारण के लिए जेल अधिकारियों को निर्देश दिया। निरीक्षण के दौरान कारागार अधीक्षक पीडी सलोनीया, जेलर हरिवंश कुमार पांडेय, डिप्टी जेलर सुनील वर्मा, धीरेन्द्र प्रताप सिंह राठौर, भोजराज सिंह, चिकित्सक डॉ शिवपूजन, डॉ दीपांकर रावत मौजूद रहे।



डीएम-एसपी ने जेल के बैक, पाकशाला, अस्पताल, आदि का निरीक्षण किया। बंदियों से वार्ता कर स्थिति का जायजा लिया। उनकी समस्याओं की जानकारी लेकर उनके निस्तारण के लिए जेल अधिकारियों को निर्देश दिया। निरीक्षण के दौरान कारागार अधीक्षक पीडी सलोनीया, जेलर हरिवंश कुमार पांडेय, डिप्टी जेलर सुनील वर्मा, धीरेन्द्र प्रताप सिंह राठौर, भोजराज सिंह, चिकित्सक डॉ शिवपूजन, डॉ दीपांकर रावत मौजूद रहे।

हैप्पी दिवाली कहकर कार्मिकों के चेहरे पर बिखेरी मुस्कान! जब मिठाई लेकर पहुंची डीएम

जिलाधिकारी ने कार्मिकों को खिलाई मिठाई, दी दीपावली की शुभकामनाएं लखीमपुर खीरी, समृद्धि न्यूज़।



बुधवार को डीएम दुर्गा शक्ति नागपाल जब मिठाई लेकर कलेक्ट्रेट में कार्मिकों के बीच पहुंची और हैप्पी दिवाली कहकर कार्मिकों के चेहरे पर मुस्कान बिखेर दी। डीएम दुर्गा शक्ति नागपाल ने एडीएम संजय कुमार सिंह संग कलेक्ट्रेट स्थित सभी दफ्तरों और कलेक्ट्रेट के सभी पटलों पर मौजूद अधिकारी, कर्मचारियों से भेंटकर उन्हें दीपावली की शुभकामनाएं देकर मिठाई खिलाई। डीएम ने कार्मिकों को दीपावली के पावन अवसर पर शुभकामनाएं देते हुए कहा कि रोशनी का यह उत्सव हम सभी के जीवन में नया प्रकाश लेकर आए और हमारा जिला सदा सुख, समृद्धि और सौभाग्य से आलोकित रहे। इससे पहले डीएम कलेक्ट्रेट स्थित अपने कार्यालय पहुंचकर जनता दर्शन में फरियादियों की समस्याओं को न केवल सुना बल्कि फरियादियों को मिठाई खिलाकर उन्हें दीपावली के पर्व की शुभकामनाएं दीं। डीएम ने कहा कि दीपावली का प्रकाश कार्मिकों के जीवन और कार्यस्थल को खुशियों, समृद्धि और आसानी संभावनाओं से भर दे। हम सिर्फ रोशनी के इस पर्व को ही नहीं, बल्कि टीमवर्क, विकास और सफलता की भावना को भी मनाने हैं। सभी को एक उज्वल और खूबसूरत दिवाली की शुभकामनाएं!

कोचिंग एसो. ने पत्रकारों को किया सम्मानित



गोला गोकर्णनाथ, (लखीमपुर)। बुधवार को गोला कोचिंग एसोसिएशन के तत्वाधान में शहर के सम्मानित पत्रकार बंधुओं का स्वागत सम्मान कार्यक्रम का आयोजन किया गया। मुख्य अतिथि विधायक प्रतिनिधि धर्मेश गिरि, मोदी, विशिष्ट अतिथि वरिष्ठ भाजपा नेता अवधेश मिश्रा मौजूद रहे। कार्यक्रम में शहर के 35 पत्रकारों बंधुओं को स्मृति चिन्ह व प्रमाण पत्र देकर सम्मानित किया गया। इस मौके पर गोला कोचिंग एसोसिएशन के अध्यक्ष डॉ आदर्श दीक्षित, सचिव पटेल सुशील वर्मा वरिष्ठ उपाध्यक्ष मुनीष शुक्ला, उपाध्यक्ष सुधीर यादव, प्रज्ञान पाण्डेय, संयुक्त मंत्री सोनू सिंह तोमर कोषाध्यक्ष शुभम कर्नौजिया, गोला टूरिज्म के निदेशक मिलिंद शुक्ला, विनायक श्रीवास्तव, रेस्टोरेंट के प्रबंधक चक्र वर्मा मौजूद रहे। कार्यक्रम का संचालन डॉ आदर्श दीक्षित ने किया। कार्यक्रम में नगर के सम्मानित पत्रकार, गुरुजन व संधांत जन मौजूद रहे।

दिवाली-छट पूजा को लेकर ट्रेनों में जबरदस्त भीड़

वाराणसी, समृद्धि न्यूज़।

दीपावली और छठ महापर्व पर घर जाने के लिए यात्रियों को काफी कठिनाइयों का सामना करना पड़ रहा है। दरअसल, आज से सभी सरकारी और गैर सरकारी ऑफिस में अवकाश हो गया है जिसके बाद लोग सीधे रेलवे स्टेशन और बस अड्डे पर पहुंच रहे हैं। इसकी वजह से भीड़ काफी अधिक बढ़ गई है। स्टेशन पर लोग अपने घर जाने के लिए जटिल जहद करते हुए दिखाई दे रहे हैं। मुम्बई से आने वाली महानगरी एक्सप्रेस, कामायनी, एलटीटी-बनारस सुपरफ़ास्ट, पवन, एलटीटी-गोरखपुर, दिल्ली से आने वाली शिवगंगा एक्सप्रेस, नई दिल्ली-बनारस सुपरफ़ास्ट, रघुनाथ, फरका, स्वतंत्रता सेनानी एक्सप्रेस समेत अहमदाबाद, सूरत आदि बड़े शहरों से आने वाली ट्रेनों से कैंट और बनारस स्टेशनों पर भारी संख्या में यात्री पहुंचे। बिहार जाने के लिए जनरल टिकट लेकर स्लीपर कोच में फर्श पर बैठे यात्री टीटीई से तयार लगाते हुए दिखाई दे रहे हैं। कैंट स्टेशन पर उमड़ने वाली भीड़ को देखते हुए यात्री



अत्यधिक भीड़ के कारण स्लीपर की हालत जनरल-कोच जैसी

हाल में हेल्प डेस्क बनाई गई है। यात्रियों को ट्रेनों, रिटायरिंग रूम और जनरल, आरक्षण टिकट काउंटर की जानकारीयां दी जा रही हैं। इसके अलावा जनरल टिकट के लिए लंबी लाइन लगाकर लोग खड़े दिखाई दे रहे हैं। कैंट स्टेशन पर भीड़ इतना की बेटिंग एरिया पूरी तरह से भरा हुआ है। यहां पर रखने तक की जगह नहीं दिखाई दे रही है।

वाराणसी आने वाली ट्रेन काफी लेट पहुंच रही है बहुत से ट्रेन 10 से 12 घंटे लेट चल रही हैं। जिसकी वजह से यात्रियों को काफी परेशानी का सामना करना पड़ रहा है। आईआरसीटीसी के मुताबिक 12 से अधिक ट्रेन जो वाराणसी आने वाली है या फिर वाराणसी से जाने वाली है वह लेट चल रही है। वहीं बरेली-प्रयागराज 6 घंटे विलंब से चल रही है। दानपुर सुपरफ़ास्ट एक्सप्रेस ट्रेन 4 घंटे लेट चल रही है। भागलपुर स्पेशल ट्रेन पूरे 10 घंटे विलंब से चल रही है। ऐसे ही दर्जनों ट्रेन हैं जो अपने निर्धारित समय से विलंब चल रही हैं। वाराणसी स्टेशन से बिहार और झारखंड जाने वाले यात्रियों की संख्या सबसे अधिक है। जिसके लिए यात्री ट्रेन और बस का सहारा ले रहे हैं। स्टेशन पर भीड़ को देखते हुए जीआरपी के जवान भी पूरा मुस्तैद दिखाई दे रहे हैं। वहीं यात्रियों को कोई समस्या न हो इसके लिए जगह-जगह पर पुलिस कर्मियों को भी तैनात किया गया है और सीसीटीवी कैमरे से निगरानी की जा रही है।

डॉक्टर से 27.5 लाख की साइबर ठगी करने वाला गिरफ्तार

वाराणसी, समृद्धि न्यूज़।

ईएसआईसी हॉस्पिटल वाराणसी में कार्यरत डॉ रीना रंजना के साथ की गई 27.50 लाख की साइबर ठगी का वाराणसी साइबर क्राइम पुलिस ने खुलासा कर दिया। पुलिस ने इस मुकदमे में सीलिस इंटरस्टेट साइबर अपराधी पटना के रहने वाले राजकुमार को गिरफ्तार कर लिया। डॉ रीना रंजना से इन्वेस्टमेंट में त्वरित फायदे की बात कर उन्हें झंसे में लेकर उनसे खाते में ऑनलाइन के माध्यम से 27.50 लाख रुपए ट्रांसफर कराए थे। पुलिस के अनुसार पकड़े गए अभियुक्त के ऊपर पटना में एक मुकदमा दर्ज है। इसके अलावा दिल्ली और हरियाणा में भी मुकदमा दर्ज होने की बात सामने आ रही है। जिसकी जानकारी की जा रही है। इस संबंध में निरीक्षक अनीता सिंह ने बताया- 13



वाराणसी साइबर क्राइम पुलिस ने घटना का किया खुलासा

मार्च 2024 को साइबर थाने पर ईएसआईसी अस्पताल में रंजन ने शिकायत दर्ज कराई थी कि- वेल्स इन्वेस्टमेंट वेबसाइट पर इन्वेस्टमेंट पर है रिटर्न का झांसा देकर उससे कुल 27 लाख 50 हजार रुपए साइबर अपराधियों ने फ्राड कर लिए। इसपर मुकदमा दर्ज कर आईपीसी 420 और 66 (डी) आईटी एक्ट में विवेचना की जा रही थी। इस विवेचना में इलेक्ट्रॉनिक सर्विलांस, डिजिटल

पूटप्रिंट व जमीनी सर्विलांस से अपराधी की तलाश शुरू की गई। निरीक्षक अनीता सिंह ने बताया इस विवेचना में डिजिटल पुष्टि के जरिये पता चला कि मुकदमे में प्रकाश में आये जैन खाते का इंस्टेंट बैंकिंग का इस्तेमाल करके साइबर अपराध से कमए गए पैसे को यूएसडीटी क्रॉउ के माध्यम से सेटल किया गया है। इसमें पटना के नादघाट, गौरीचक निवासी राजकुमार का हाथ है। इसपर उसकी गिरफ्तारी पटना से की गई है। पुष्पाछ में अपराधी ने बताया हम लोग साइबर अपराधियों के साथ मिलकर फर्जी शेयर मार्केट की वेबसाइट पर इन्वेस्टमेंट कराने तथा तत्काल हाई रिटर्न देने के नाम पर फ्राड करते हैं। हम लोग भोले भाले लोगों को लोन का झांसा देकर उसका खाता बैंक कर्मियों को अपने तरीके के बात बताकर खुलवाते हैं।

देव दीपावली के दिन गंगा में नहीं चलेगी छोटी नावें जिला कारागार पहुंचे अजय राय, जेल में बंद रोशनी के पति से मिले

वाराणसी, समृद्धि न्यूज़।

वाराणसी में देव दीपावली को भव्य रूप देने के लिए जिला प्रशासन तैयारियों में लगे था। वहीं सुरक्षा के महत्त्वपूर्ण गंगा में नौका संचालन को लेकर प्रशासन ने रुपरेखा तैयार कर ली है। गंगा में छोटी व चपू वाली नौकाएं नहीं चलेगी। जेल पुलिस की ओर से छोटी नौकाओं पर प्रतिबंध लगा दिया गया है। सिर्फ मोटर बोट वाली नौकाएं चलेगी। गंगा में लोगों की सुरक्षा के लिए एनडीआरएफ के अलावा पीएसी, एएसडीआरएफ और जल पुलिस के जवान 55 नावों पर तैनात होंगे। दशाश्वमेध, अस्सी, केदार और नमो घाट पर आठ वाटर एंगुलेस तैनात रहेंगे। देव दीपावली पर इस बार 15

जल पुलिस तैयारियों में लगी

लाख से अधिक पर्यटकों के आने की संभावना है। जल पुलिस ने देव दीपावली पर पर्यटकों की भीड़ को देखते हुए सुरक्षा को लेकर रुपरेखा तैयार कर ली है। गंगा क्षेत्र को चार सेक्टर और आठ सब सेक्टर में बांटा गया है। नियमानुसार तरीके से ही नौकाओं का संचालन किया जाएगा। गंगा में दो लेन में नौका संचालन किया जाएगा। उन्होंने बताया कि प्रयागराज से जेटी की मांग की गई है। इसकी मदद से गंगा में करीब सात किलोमीटर लंबे बहाव क्षेत्र में मार्कर लगाए जाएंगे। इसमें दशाश्वमेध की ओर से अस्सी की ओर जाने वाली नावों को घाट के किनारे से जाएंगी। वहीं वापसी रेली की

साइड से होगी। देव दीपावली के लिए अभी से नाव और बजड़ों की बुकिंग लगभग 90: फुल हो चुकी है। बड़े आकार के बजड़ों की बुकिंग लाख रुपए में हो रही है। पर्यटकों की बुकिंग का आलम यह है कि छोटी नावों की बुकिंग अच्छे खासे रेट पर हो रही है। इस बार धूमधाम और उत्साह के साथ देव दीपावली मनाई जाएगी। पर्यटन विभाग देव दीपावली समितियों के साथ मिलकर इसकी तैयारी कर रहा है। तैयारियों को लेकर हर किसी में इस बार खासा उत्साह है। दूर ऑरेंटेड प्रवीण मेहता के मुताबिक वाहनों की कमी को पूरा करने के लिए चंडौली, गाजीपुर, मिर्जापुर के दूर ऑरेंटेडों से वाहनों मंगाया गया है। देव दीपावली पर ट्रैफिक को ध्यान में रखते हुए छोटे चार पहिया की मांग अधिक है।

वाराणसी, समृद्धि न्यूज़।

जेल में बंद कांग्रेस कार्यकर्ताओं और रोशनी कुशल जायसवाल के पति से मिलने बुधवार को कांग्रेस प्रदेश अध्यक्ष अजय राय जिला कारागार पहुंचे। यहां कार्यकर्ताओं और पदाधिकारियों संग पहुंचे प्रदेश अध्यक्ष के साथ महानगर अध्यक्ष और जिलाध्यक्ष को ही अंदर जाने की अनुमति मिली। जेल से करीब 45 मिनट बाद बाहर निकले प्रदेश अध्यक्ष अजय राय ने कहा हमारे कार्यकर्ताओं को अंदर प्रताड़ित किया जा रहा है। उन्होंने दर्शन करने से खाना भी नहीं मिल रहा। बच्चे रो रहे हैं। वहीं उन्होंने रोशनी और आईआईटी बीएचयू के मामले का जिक्र करते हुए भाजपा पर बलात्कारियों की पार्टी



होने का आरोप लगाया और इस कृत्य की निंदा की। वहीं आम मुलाकातियों की तरह जेल में हाथ पर मुहर लगने से भी प्रदेश अध्यक्ष नाराज दिखे। रोशनी के पति कुशल जायसवाल, भाई कुणाल अरोड़ा और 3 कांग्रेस कार्यकर्ता 44 दिन से जेल में बंद हैं। कांग्रेस प्रदेश अध्यक्ष अजय राय, महानगर अध्यक्ष राधेश चौबे और जिलाध्यक्ष राजेश्वर पटेल बुधवार की सुबह 11 बजे के बाद तय कार्यक्रम के अनुसार जिला कारागार पहुंचे। चौकाघाट जिला जेल पहुंचे कांग्रेस नेताओं को गेट पर ही रोक दिया गया और सिर्फ तीन लोगों को अंदर जाने की अनुमति मिली। प्रदेश अध्यक्ष के

साथ जिलाध्यक्ष और महानगर अध्यक्ष अंदर गए और रोशनी के पति और कांग्रेस कार्यकर्ताओं से मुलाकात किया। अजय राय ने कहा अंदर काफी दिक्कत हैं। हमें भी अंदर जाने में दिक्कत हुई। हमारे हाथ पर आम आदमियों की तरह जेल की मुहर लगाई गई। जबकि पांच बार का विधायक, मंत्री और इस समय प्रदेश अध्यक्ष हूँ। हम आम तरीके से अंदर गए और अपने कार्यकर्ताओं से मिले। अंदर हमारे कार्यकर्ताओं को प्रताड़ित और परेशान किया जा रहा है। सब काफ़ी परेशान हैं। उन्होंने कहा- सरकार के दबाव में उन्हें जेल में रखा गया है। बच्चों ने अंदर रोते हुए बताया की खांपान की भी कोई उत्तम व्यवस्था नहीं है।

हॉस्पिटल में बीजेपी कार्यकर्ताओं ने काटा हंगामा पति-पत्नी की हाईवे पर गोली मारकर हत्या, कार के अंदर मिले दोनों शव

आगरा, समृद्धि न्यूज़।

आगरा में भाजपा कार्यकर्ताओं ने हॉस्पिटल में जमकर हंगामा किया। स्टाफके साथ मारपीट की। दोनों ओर से कुर्सियां और गमले फेंके गए। 7 लोग घायल हो गए। हॉस्पिटल संचालक को गिरफ्तार करने की मांग को लेकर भाजपा कार्यकर्ताओं ने न्यू आगरा थाने में करीब तीन घंटे तक हंगामा किया। घटना रामदेव अस्पताल की है।

नवजात बच्चे की मौत के बाद हॉस्पिटल संचालन की गिरफ्तारी की मांग को लेकर आंदोलित हुए कार्यकर्ता

वीडियो बनाते लगे तो मैनेजर संदेश से उनकी हॉटटॉक हो गई। हॉस्पिटल प्रबंधन का आरोप है कि शाम 7 बजे हॉस्पिटल में 8-10 लोग आए और सुपरवाइजर राजकुमार के साथ मारपीट करने लगे। यह देख स्टाफ के अन्य लोग भी पहुंच गए। इसके बाद स्टाफ और तीमारदारों के बीच जमकर मारपीट हुई। वहीं, विशाल शर्मा पक्ष हॉस्पिटल कर्मचारियों पर अभद्रता और मारपीट का आरोप लगाया है। मारपीट का वीडियो सामने आया है। इसमें दोनों पक्ष के लोग मारपीट करते दिख रहे हैं। हॉस्पिटल में रखे गमले और कुर्सियां उड़कर एक-दूसरे पर फेंके रहे हैं। अस्पताल में मौजूद

अन्य लोग डर कर वहां से भाग गए। घटना के बाद बड़ी संख्या में भाजपा कार्यकर्ता और पार्श्व न्यू आगरा थाने पहुंचे। उनका आरोप है कि वहां पर सब इम्पेक्टर ने उनसे अभद्रता की। इससे नाराज भाजपा कार्यकर्ता थाने में घरे पर बैठ गए। हॉस्पिटल संचालक की गिरफ्तारी और सब इम्पेक्टर को सस्पेंड करने की मांग को लेकर अड़ गए। तीन घंटे तक हंगामा चला। विधायक पुरुषोत्तम खंडेलवाल भी थाने पहुंचे। एसीपी और विधायक ने जांच लोग भी पहुंच गए। इसके बाद स्टाफ और जीसीपी सिटी सूरज राय का कहना है कि दोनों पक्षों से तहरीर ली गई है। सीसीटीवी और अन्य सबूत की जांच के बाद कार्रवाई की जाएगी। मारपीट में रामदेव अस्पताल के सुपरवाइजर राजकुमार, सफाईकर्मी कुमकुम, अशाफक, सुरक्षा गार्ड और एक कर्मचारी विनोद को चोट आई है।

आगरा। आगरा के पति-पत्नी की राजस्थान में हत्या कर दी गई। करौली जिले में कार के अंदर विकास और दीक्षा की बाँड़ी मिली। दोनों केला देवी के दर्शन करने जा रहे थे। पुलिस के मुताबिक, उन्हें बदमाशों ने गोली मारी है। मर्डर लूट के इरादे से हुआ या रॉशनर, इसकी जांच की जा रही है। पुलिस को ड्राइविंग सीट पर पति विकास और पिछली सीट पर पत्नी दीक्षा की लाश मिली। दोनों के शरीर में गोली मारी गई है। कार में कोई तोड़-फोड़ नहीं हुई और रोड पर साइड में खड़ी मिली। राजस्थान पुलिस ने यूपी पुलिस से पति-पत्नी के बारे में जानकारी जुटाने को कहा है। वहीं, विकास और दीक्षा का परिवार राजस्थान पहुंच चुका है। मामला मासलपुर इलाके के भोजपुर का है। राजस्थान पुलिस के मुताबिक, जिस दंपती

निविदा सूचना सं.		11802024 दिनांक 30.10.2024	
निविदा सूचना सं.	11802024 दिनांक 30.10.2024	1. 1,99,99,34,166.2	2. 1,84,69,596.17
अनुमानित लागत	1. 1,99,99,34,166.2	1. 1,84,69,596.17	2. 1,84,69,596.17
गरोह रकम	1. 1,84,69,700/-	2. 1,84,69,700/-	2. 1,84,69,700/-
कार्य सामान की अवधि	1. स्वीकृत पत्र की तिथि से 12 माह	2. स्वीकृत पत्र की तिथि से 09 माह	वेबसाइट www.ireps.gov.in
निविदा डालने का तिथि	11.11.2024		
निविदा बंद होने की तिथि एवं समय	25.11.2024 को 15:00 बजे		
निविदा संबंधी अन्य विस्तृत विवरण उक्त वेबसाइट पर उपलब्ध है।			3386/2024

आह्वान की सेवा में मुस्कान के साथ

आप सभी नगर व क्षेत्र वासियों को

धनतेरस दीपावली

भैया दूज की हार्दिक शुभकामनाएँ



डा. मिथलेश अग्रवाल
पूर्व संसद राज्य महिला आयोग उत्तर प्रदेश
पूर्व अध्यक्ष-नगर पालिका परिषद, कायमगंज



सत्यप्रकाश अग्रवाल

आप सभी को दीपावली की हार्दिक शुभकामनाएं



अशोक कुमार
प्रधानपति
वाम पंचायत महेशपुर विकास क्षेत्र बिजुआ खीरी

आप सभी को दीपावली की हार्दिक शुभकामनाएं



अधिवक्ता नितेश सिंह (आशीष)
चेम्बर न. 1, शान्तिजगदम्बा श्री राम जानकी मन्दिर, मटखेरा वार्ड, हैदरगढ़, बाराबंकी 225124

उत्कर्ष पब्लिक इंटर कॉलेज की ओर से आप सभी को दीपावली एवं भैया दूज की हार्दिक शुभकामनाएं



महवान कुमार अवस्थी संस्थापक

RAJU LASSI
The Mithai Shop
खुशियों से भरी मिठाई

कांपैरेट आर्डर हेतु सम्पर्क करें 9919368081

Outlet 1: Opposite Purani Kotwali, Lucknow-Sultanpur Road, Haidergarh
Customer Care Number : 7071090000

Outlet 2: B.H.E.L. Utiwala Bypass, Jagdishpur Lucknow-Sultanpur Road, Dist. Amethi
Customer Care Number : 7310000523

Now Open CRYSTAL BOWLS RESTAURANT & BAKERS

नदीम रायनी समासद प्रतिनिधि वार्ड नंबर 11 नगर पंचायत बछरावां की ओर से आप सभी को दीपावली एवं भैया दूज की हार्दिक शुभकामनाएं



अनूप तिवारी
प्रबंधक

आप सभी क्षेत्रवासियों को ब्राइट करियर पब्लिक स्कूल सरेनी रायबरेली की तरफ से दीपावली एवं कार्तिक पूर्णिमा की हार्दिक शुभकामनाएं एवं बधाई



अनूप कुमार
प्रबंधक

समस्त जनपदवासियों को दीपावली की हार्दिक शुभकामनाएं

सेमरी झकरासी सूची सलोन रायबरेली



रामेश बहादुर यादव
प्रधान प्रतिनिधि

समस्त जनपदवासियों को दीपावली की हार्दिक शुभकामनाएं

बचौला सूची सलोन रायबरेली



अरविंद कुमार मोर्य
प्रधान प्रतिनिधि

शाश्वत एकेडमी सूची सलोन रायबरेली की तरफ से समस्त जनपदवासियों को दीपावली की हार्दिक शुभकामनाएं



अनुज पाण्डेय
प्रबंधक

सृष्टि धर्म कांटा रायपुर तिराहा बचौला सूची सलोन रायबरेली की तरफ से समस्त जनपदवासियों को दीपावली की हार्दिक शुभकामनाएं



अनुज पाण्डेय
प्रबंधक

आप सभी को दीपावली की हार्दिक शुभकामनाएं



विकास पाण्डेय 'विवकी'
मंडल उपाध्यक्ष भाजपा
हैदरगढ़ बाराबंकी

रामा होण्डा RAMA HONDA

पटेल नगर बछरावां की ओर से आप सभी को दीपावली एवं भैया दूज की हार्दिक शुभकामनाएं

समस्त जनपदवासियों के दीपावली व कार्तिक पूर्णिमा की हार्दिक शुभकामनाएं

जीवन बीमा संबंधित समस्त सेवाओं के लिए संपर्क करें



मनोज कुमार कुशवाहा
मुख्य जीवन बीमा सलाहकार (CLIA)
मोबाइल नंबर - 9161476576
संपर्क कार्यालय :- पूरे शुद्धि कोरीहरा मोड़ लालगंज रायबरेली।

धनतेरस दीपावली भाई दूज कार्तिक पूर्णिमा की सभी क्षेत्र एवं जनपदवासियों को अनंत स्नेहिल शुभकामनाएं एवं बधाइयां



शुमम गौड़
समाजसेवी एवं प्रतिनिधि नगर पंचायत अध्यक्ष डलमऊ रायबरेली

सभी क्षेत्रवासियों को दीपावली की हार्दिक शुभकामनाएं

अनिल कुमार उर्फ पताली
प्रोपराइटर
पताली इलेक्ट्रिक एंड इलेक्ट्रॉनिक शॉप
पता-मेन मार्केट
जरवल रोड, बहराइच

सुषमा देवी हॉस्पिटल कन्नावा मोड बछरावां की ओर से आप सभी को दीपावली एवं भैया दूज की हार्दिक शुभकामनाएं



मंगल सिंह
ब्लॉक सोशल को कोर्डिनेटर
ब्लॉक बिजुआ खीरी, जनपद लखीमपुर खीरी

समस्त जनपदवासियों को दीपावली की हार्दिक शुभकामनाएं

महावीर स्टडी इस्टेट सीनियर सेकेंडरी कालेज हैदरगढ़ रोड महाराजगंज



प्रबंधक अवधेश सिंह
(पूर्व जिला पंचायत अध्यक्ष)

समस्त जनपदवासियों को दीपावली की हार्दिक शुभकामनाएं



निरिश नारायण पांडेय
(पूर्व विधि एवं न्याय मंत्री)



अनूप पांडेय
(वरिष्ठ भाजपा नेता)
प्रो० - क्षमा गैस एजेंसी सरेनी रायबरेली

आप सभी को दीपावली की हार्दिक शुभकामनाएं



मानु बाजपेई
ग्राम प्रधान
ग्राम पंचायत जरीली विकासखंड त्रिवेदीगंज हैदरगढ़ बाराबंकी

कैलाश हाईवे हॉस्पिटल की ओर से आप सभी को दीपावली की हार्दिक शुभकामनाएं

दतौली चौराहा, निकट पेट्रोल पंप, हैदरगढ़, बाराबंकी।
नोट:- समस्त प्रकार की चिकित्सीय सेवाओं एवं ऑपरेशन की सुविधा।



डॉ० श्वेता
प्रो० मिटेराक

मण्डलायुक्त की पत्नी ने वृद्धजनों संग मनाई दीपावली

वृद्धाश्रम पहुंचकर बांटी खुशियां, बुजुर्गों को रिवलाई मिठाई

गोण्डा, समृद्धि न्यूज़।

पूरे देश में इस वक्त खुशी की लहर छाई है। इसी के चलते दिवाली के शुभ अवसर पर गोण्डा में मंडलायुक्त शशि भूषण लाल सुशील की धर्मपत्नी गरिमा भूषण दीपावली का त्यौहार मनाने के लिए वृद्ध आश्रम पहुंची। दिवाली के दिन न्याय मिशन सेवा समिति गोण्डा द्वारा संचालित वृद्धाश्रम में जाकर उन्होंने वृद्धजनों के साथ काफी समय व्यतीत किया। उन्होंने आश्रम में वृद्धों के साथ दीपावली का पवन त्यौहार हर्षोल्लास से मनाया।



अपनों द्वारा बेगाने किए गए वृद्धजनों को वृद्ध आश्रम पहुंच कर उनके साथ दीपावली की खुशियां बांटी। सभी

वृद्धजनों ने इस अवसर पर प्रसन्नता जाहिर करते हुए उन्हें धन्यवाद व्यक्त करते हुए अपना आशीर्वाद दिया।



उन्होंने सप्रेम मिठाइयां, ड्राई फ्रूट, फल इत्यादि का वितरण कर वृद्धजनों के साथ दिवाली की खुशियों को मना कर

वृद्धजनों के साथ खुशियों को बांटा। वृद्धाश्रम में वृद्ध जनों के साथ खुशियां बांटने और उपहार बांटने को लेकर

बुजुर्गों का आशीर्वाद मिलना हर्ष की बात : गरिमा भूषण

इस दौरान आयुक्त की धर्मपत्नी ने कहा कि त्यौहार के अवसर पर बुजुर्गों का आशीर्वाद काफी महत्वपूर्ण होता है। दीपावली जैसे शुभ अवसर पर बुजुर्गों का आशीर्वाद मिलना हर्ष की बात है। उन्होंने अपनी खुशी जाहिर करते हुए कहा कि वृद्धाश्रम आकर वृद्धजनों के साथ समय बिताने में हमेशा सुकून मिलता है।

वृद्ध जनों में काफी उत्साह दिखा। वृद्धाश्रम की सभी वृद्धजनों द्वारा प्रसन्नता जाहिर करते हुए उन्हें धन्यवाद ज्ञापित करते हुए सभी ने मिलकर अपना आशीर्वाद प्रदान किया है।

मत्स्य पोषण आहार प्रबंधन विषयक प्रशिक्षण संपन्न

उचित पोषण प्रबंधन से मत्स्य की अच्छी पैदावार प्राप्त की जा सकती है

मनकापुर गोण्डा

मनकापुर/ गोण्डा, समृद्धि न्यूज़। मनकापुर कृषि विज्ञान केंद्र द्वारा मत्स्य पोषण आहार प्रबंधन विषयक एक दिवसीय प्रशिक्षण केंद्र पर संपन्न हुआ। डॉ. एस के वर्मा वरिष्ठ वैज्ञानिक एवं अध्यक्ष कृषि विज्ञान केंद्र ने मत्स्य पालन में पोषण आहार प्रबंधन को ज़रूरी बताया।

उन्होंने बताया कि उचित पोषण प्रबंधन से मत्स्य की अच्छी पैदावार प्राप्त की जा सकती है। प्रशिक्षण समन्वयक डॉ. ज्ञानदीप गुप्ता ने बताया कि मिश्रित मत्स्य पालन में मछलियों के खानपान का उचित प्रबंध करके अच्छी उपज प्राप्त की जा सकती है।



पोषण आहार प्रबंधन में खनिज लवण का प्रयोग किया जाता है। खनिज लवण के प्रयोग से मछलियों में पोषक तत्वों की पूर्ति की जाती है। इससे उनके स्वास्थ्य में वृद्धि होती है। पोषक तत्वों की कमी से मछलियों में बीमारी हो जाती है जिससे उनकी पैदावार कम प्राप्त होती है। डॉ. रामलखन सिंह वरिष्ठ वैज्ञानिक शस्य विज्ञान, डॉ. अजीत सिंह वत्स

वरिष्ठ वैज्ञानिक फसल सुरक्षा, डॉ मनोज कुमार सिंह उद्यान वैज्ञानिक आदि ने कृषकों को खेती की तकनीकी जानकारी दी। इस अवसर पर प्रगतिशील कृषकों प्रवीण कुमार सिंह, मोहरम अली, सचिन कुमार राजेश सिंह आदि ने मत्स्य पालन विषयक तकनीकी जानकारी प्राप्त की। प्रतिभागी कृषकों को खनिज लवण निशुल्क प्रदान किया गया।

वन विभाग व पुलिस की मिलीभगत से बिना परमिट काटे जा रहे पेड़

गोण्डा, समृद्धि न्यूज़। जिले के कौड़िया थाना क्षेत्र में वन विभाग के अधिकारियों व स्थानीय पुलिस प्रशासन के मिलीभगत से ग्राम पंचायत भैरमपुर में बिना परमिट के हरा आम व गुलर के पेड़ की कटान तेजी से हो रही है। इसकी शिकायत ग्रामीणों ने टिक्टर के माध्यम से विभागीय अधिकारियों से लेकर जनपद के उच्चाधिकारियों से करते हुए जांच व कार्रवाई की मांग की। मिली जानकारी के मुताबिक कौड़िया थाना क्षेत्र के ग्राम पंचायत भैरमपुर में ठेकेदार द्वारा बिना परमिट के हरा आम व गुलर के पेड़ों की कटान जोरों से कराई जा रही है। इसकी शिकायत अमिल कुमार, दिनेश कुमार सहित कई लोगों ने सोशल मीडिया टिक्टर के माध्यम से विभागीय अधिकारियों से लेकर जिले के उच्चाधिकारियों से करते हुए जांच व कार्रवाई की मांग की। इस संबंध में वन क्षेत्राधिकारी दुर्गाेश मिश्र ने बताया कि शिकायत मिलने पर मामले की जांच कर उचित कार्यवाही की जायेगी।

खजुरिया हत्याकांड समय से हो जाती कार्रवाई, तो न जाती युवक की जान

जमीनी रजिश्तरी को लेकर दो युवकों पर चाकुओं से हुआ था हमला

एक युवक की मौत, दूसरे की हालत गंभीर

कर्नलगंज, गोण्डा, समृद्धि न्यूज़

कोतवाली क्षेत्र अन्तर्गत ग्राम पंचायत खजुरिया में मंगलवार को लेकर दो युवकों पर चाकुओं से हमला कर उन्हें लहलुहान कर दिया गया। जिसमें 26 वर्षीय मंशाराम अवस्थी की मौत हो गई जबकि 28 वर्षीय बल्लू अवस्थी की हालत चिंताजनक बताई जा रही है, जिसे इलाज हेतु पहले जिला अस्पताल भेजा गया था लेकिन स्थिति बिगड़ते

मामले के निस्तारण में हुई लापरवाही, चली गई एक युवक की जान

स्थानीय ग्रामीणों के मुताबिक खजुरिया के निदानपुरवा में भूमि विवाद रूप नारायण अवस्थी तथा ब्रह्मादीन कुरील के बीच लम्बे समय से चल रहा था। शिकायतें भी की जा रही थीं, फिर भी मामले में लापरवाही और अनदेखी के चलते समस्या का निस्तारण नहीं हो सका। अभी रविवार को आरोपी पक्ष द्वारा मृतक पक्ष के खिलाफ मुकदमा दर्ज कराया गया है। यदि समय से कोई ठोस कार्यवाही हो जाती और मामला निपट जाता तो शायद इतनी बड़ी घटना से बचा जा सकता था।

एसपी ने मौके पर पहुंच कर लिया जायजा, दिए निर्देश

कर्नलगंज कोतवाली क्षेत्र के खजुरिया गांव में हुई घटना की सूचना मिलते ही अपर पुलिस अधीक्षक राधेश्याम राय, क्षेत्राधिकारी डॉक्टर उमेश्वर प्रभात सिंह तथा प्रभारी निरीक्षक श्रीधर पाठक के साथ मौके पर पहुंच गए। उन्होंने गांव पहुंचकर बारीकी से पूछताछ की तथा मौके का निरीक्षण कर ज़रूरी निर्देश दिए। मामले में प्रभारी निरीक्षक श्रीधर पाठक ने बताया गया कि पीड़ित पक्ष की तहरीर के आधार पर मुकदमा दर्ज कर लिया गया है तथा मुकदमे में नारायण ब्रह्मादीन, मुन्ना, सुरेश, मुकुंश, बाबादीन, लक्ष्मी व सुंदरपति समेत सात आरोपियों को हिरासत में लेकर पूछताछ की जा रही है।

मृतक की मां ने लगाए पुलिस पर गंभीर आरोप

मृतक की मां राधा देवी का कहना है कि ब्रह्मादीन उनके बाग में जबरदस्ती रास्ता मांग रहे थे। पुलिस ने उनके बेटे पर रविवार को फर्जी मुकदमा दर्ज कराया है। आरोपी पहले भी कई मुकदमा दर्ज करा चुके हैं। लगातार उनके परिवार को परेशान किया जा रहा था, लेकिन पुलिस प्रशासन उनकी बातों को नहीं सुन रहा था। वहीं एक नया मामला और सामने आया है। मृतक मंशाराम के बड़े भाई वीरेंद्र अवस्थी की अभी बीते दो महीने पहले तालाब में डूबकर मौत हो चुकी है। परिजन उसमें भी हत्या की आशंका जता रहे हैं।

देख डॉक्टर ने उसे बेहतर इलाज हेतु लखनऊ मेडिकल कालेज के लिए रिफर कर दिया है। वहीं पुलिस ने मृतक के शव को पोस्टमार्टम हेतु गोण्डा भेजा है। पीड़ित पक्ष की तहरीर के आधार पर आधा दर्जन से अधिक लोगों के विरुद्ध मुकदमा दर्ज कर पुलिस ने आरोपियों को हिरासत में ले लिया है।

सरदार बल्लभ भाई पटेल की जयंती पर बनाई मानव श्रृंखला



श्रद्धा सुमन अर्पित कर रंगोली प्रतियोगिता का हुआ आयोजन

गोण्डा, समृद्धि न्यूज़।

लौह पुरुष सरदार बल्लभ भाई पटेल की जयंती पर माँ यशोदा पब्लिक स्कूल तुर्काडीहा के बच्चों ने बाजार में सड़क के दोनों किनारों पर मानव श्रृंखला बनाकर रन फॉर यूनिटी में क्षेत्र के लोगों ने एक साथ मिलकर दौड़ लगाई।

तदोपरान्त सरदार पटेल जी के चित्र पर श्रद्धा सुमन अर्पित किया, वहीं माँ यशोदा पब्लिक स्कूल की छात्राओं

ने दीपोत्सव के अवसर पर रंगोली प्रतियोगिता में भी भाग लिया। साथ ही सभी छात्र एवं छात्राओं को वोक्ल फॉर लोकल के बारे में बताकर दीपोत्सव में मिट्टी के दिए के उपयोग के लिए प्रेरित किया गया और अपने देश में बनी उत्पादों के उपयोग पर विशेष चर्चा कर उन्हें दीपावली किया और शुभकामनाएं दी गईं। जहाँ विद्यालय के संरक्षक श्री शत्रुघ्न सिंह, प्रधानाचार्य स्वतंत्र सिंह, भाजपा मण्डल अध्यक्ष वजीरगंज सत्यदेव मिश्रा महामंत्री दुर्गाेश गोस्वामी, अजीत पाण्डेय, बलकरण जी, सचिन श्रीवास्तव, राजनाथ सिंह, मनोज तिवारी एवं विद्यालय के स्टाफ आशीष सिंह, सुनील सिंह, अमित शुक्ला आदि लोग उपस्थित रहे।

डबल डेकर व रोडवेज बस में टक्कर, एक दर्जन यात्री घायल

लखनऊ बहराइच मार्ग पर हुआ हादसा, दो किलोमीटर लगा लंबा जाम

बहराइच, समृद्धि न्यूज़।

लखनऊ बहराइच मार्ग स्थित घाघरा घाट पुल पर बुधवार देर शाम को गोण्डा से लखनऊ की तरफ जा रही डबल डेकर प्राइवेट बस और लखनऊ से बहराइच जा रही रोडवेज बस में टक्कर हो गई। जिसमें एक दर्जन से अधिक यात्री घायल हो गए। घायलों को पुलिस ने एंबुलेंस की सहायता से अस्पताल में भर्ती कराया



है। हादसे के चलते दो किलोमीटर तक लम्बा जाम लग गया है। गोण्डा से

डबल डेकर प्राइवेट बस संख्या यूपी 43 एपी 1491 बुधवार को पानीपत

के लिए रवाना हुई। बस में 70 यात्री सवार थे। प्राइवेट बस संख्या जरवल

रोड थाना क्षेत्र के घाघराघाट पुल पर पहुंची। उसी दौरान शाम 5.30 बजे

के आसपास लखनऊ से बहराइच आ रही रोडवेज बस संख्या यूपी 33 एटी 5449 की आमने सामने टक्कर हो गई। हादसे के बाद अफरा तफरी मच गई। सूचना पाकर जरवल रोड थानाध्यक्ष बृज प्रसाद पुलिस बल के साथ मौके पर पहुंचे। घायलों को एंबुलेंस की सहायता से सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र मुस्तफाबाद पहुंचाया। लगभग एक दर्जन से अधिक यात्री घायल हुए हैं। दोनों वाहनों के आगे का हिस्सा बुरी तरह क्षतिग्रस्त हो गया है। हादसे के बाद लखनऊ बहराइच और गोण्डा मार्ग पर जाम लग गया है। दो किलोमीटर लगे लंबे जाम में छेदें और बड़े वाहन फंस गए हैं। पुलिस जाम हटवाने में लगी है।

घर के बाहर सो रहे युवक की पीट-पीटकर हत्या

पुलिस ने केस दर्ज कर शव पोस्टमार्टम के लिए भेजा

बहराइच, समृद्धि न्यूज़।

जिले के गुदुवापुर गांव निवासी एक ग्रामीण की रिश्ते के भाई और उसके परिवार के लोगों ने पीट कर हत्या कर दी। पुलिस ने केस दर्ज कर शव पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है। पीड़ित परिवार के लोगों ने पुलिस पर गंभीर आरोप लगाए हैं। रानीपुर थाना क्षेत्र के ग्राम गुदुवापुर निवासी कृपाराम (58) मंगलवार रात को सो रहे थे।

रात 11 बजे के आसपास रिश्ते के भाई लवकुश पुत्र राम समुद्र और अन्य लोग मौके पर पहुंचे। सभी ने



कृपाराम को गाली देना शुरू कर दिया। इसका कृपाराम ने विरोध किया

तो पीटाई शुरू कर दी। बचाने दौड़े बेटे, बेटी और पत्नी को भी पीटा।

पुत्र लवकुश ने बताया कि सभी ने ईंट से पिता पर हमला कर दिया। जिससे वह गंभीर रूप से घायल हो गए। घायल को सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र चिरैयाटांडे ले जाया गया। यहां ग्रामीण की मौत हो गई। इस पर परिवार के लोग रोने लगे। पुत्र ने बताया कि हम लोग पीटे गए। इसके बाद भी विपक्षी की ओर से किसी अधिकारी का फोन आया तो राणा सिपाही और थानाध्यक्ष ने उल्टे हम सभी को परेशान करने लगे। इस मामले में थानाध्यक्ष चंद्र प्रताप सिंह से बात की गई तो उन्होंने बताया कि पहले मारपीट और फिर गैर इरादतन हत्या का केस दर्ज कर लिया गया है। शव को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया गया है। उन्होंने बताया कि पुलिस पर फर्जी आरोप लगाया जा रहा है।

परशुराम चौक पर दीपोत्सव नहीं मनाएगा राष्ट्रीय ब्राह्मण महासंघ

रामगोपाल मिश्रा हत्याकांड को लेकर महासंघ में है नाराजगी

बहराइच, समृद्धि न्यूज़।

शहर के डीएम चौराहा स्थित भगवान परशुराम चौक पर राष्ट्रीय ब्राह्मण महासंघ इस बार दीपोत्सव कार्यक्रम नहीं मनाएगा। इसके लिए ब्राह्मणों पर दर्ज हो रहे केस समेत अन्य को जिम्मेदार बताया गया है। शहर के डीएम चौराहा स्थित भगवान परशुराम चौक पर प्रतिबंध दीपावली मनाया जाता है। लेकिन इस बार राष्ट्रीय ब्राह्मण महासंघ द्वारा दीपोत्सव कार्यक्रम नहीं मनाया जाएगा।

महासंघ के प्रदेश अध्यक्ष पंडित सत्येंद्र शुक्ला एडवोकेट ने बताया कि 13 अक्टूबर को हरदी थाना क्षेत्र के महाराजगंज में रामगोपाल मिश्रा की हत्या से हत्या कर दी गई थी। इसके अलावा श्रावस्ती और लखनऊ के चिनैट निवासी मोहित पांडे की पुलिस अभिरक्षा में संदिग्ध परिस्थितियों में मौत हुई है, गोण्डा जनपद में भी दो ब्राह्मणों की निर्मम हत्या कर दी गई है। जिले के पुलिस हिंसा में ब्राह्मण समुदाय को निशाना बना रहा है, उनके ऊपर केस दर्ज कर जेल भेज रहे हैं। इसको लेकर संघ इस बार भगवान परशुराम चौक पर दीपोत्सव कार्यक्रम नहीं मनाएगा। इसके लिए संघ के प्रदेश अध्यक्ष ने मुख्यमंत्री को पत्र भी भेजा है।

प्रधान ने ग्रामवासियों के लिए आयोजित किया स्वागत सम्मान समारोह

दीपावली पर्व पर ग्रामीणों का प्रधान ने करवाया मुंह मीठा

मिहीपुरवा, बहराइच समृद्धि न्यूज़।

ग्राम प्रधान रामपुर धोबिया मोनिका जयसवाल ने दीपावली पर्व पर ग्रामीणों का माल्यार्पण कर उनको मीठा खिलाकर स्वागत किया।

जिले के शिवपुर विकास खण्ड के रामपुर धोबिया में स्वागत सम्मान समारोह का आयोजन ग्राम प्रधान के द्वारा छोटी दीपावली पर किया गया। स्वागत सम्मान समारोह में ग्राम प्रधान मोनिका जयसवाल ने ग्रामीणों



को मिठाई खिलाई और प्रधान प्रतिनिधि प्रभात जायसवाल ने माल्यार्पण किया। दो दर्जन से अधिक ग्रामीणों का स्वागत सम्मान किया गया। स्वागत सम्मान समारोह

में ग्राम पंचायत अधिकारी विकास श्रीवास्तव व प्रधान प्रतिनिधि विपिन जयसवाल क्षेत्र पंचायत सदस्य राजेश राजपूत सुरेश आदि लोग मौजूद रहे।

दिव्यांगों के साथ पुलिस अधीक्षक ने मनाई दीपावली, दिए उपहार

गोण्डा, समृद्धि न्यूज़।

पुलिस अधीक्षक विनीत जायसवाल ने भारतीय रेड क्रॉस सोसाइटी पहुंचकर दिव्यांगों के साथ दीपावली का त्यौहार मनाया। इस मौके पर उन्होंने सैकड़ों दिव्यांगों को उपहार भेंट कर उनका उत्साह बढ़ाया। एसपी ने दिव्यांग बच्चों के साथ मिलकर इस खास दिन का जश्न मनाया और एक विशेष संदेश भी दिया, जिससे सभी के चेहरे पर मुस्कान आई। पुलिस अधीक्षक विनीत जायसवाल ने दिव्यांग बच्चों को दीपावली की खुशी बांटने के लिए मोमबत्तियां, पटाखे, दीये और रंग-बिरंगी लाइटें वितरित कीं। इस दौरान दिव्यांग बच्चे बेहद खुश नजर आए और एसपी का धन्यवाद करते हुए बोले, हैप्पी दिवाली

सर! आप हैं, जो हमारे पास दिवाली मनाने आए। गोण्डा के पुलिस अधीक्षक ने दिव्यांग बच्चों को आश्वासन दिया कि उन्हें किसी भी प्रकार की दिक्कत का सामना नहीं करना पड़ेगा। उन्होंने कहा कि आप हमारे परिवार के सदस्य हैं। यदि आपको कोई समस्या होती है, तो तुरंत हमें सूचित करें। हम कठोर कार्रवाई करेंगे और आपको अकेला नहीं छोड़ेंगे। पुलिस अधीक्षक ने आगे बताया कि दीपावली तो वे अपने परिवार के साथ मनाएंगे, लेकिन आज दिव्यांगों के साथ मिलकर यह खास दिन मनाने का उद्देश्य था। एसपी ने कहा कि हमने बच्चों और दिव्यांगों को उपहार देकर उनके साथ दिवाली मनाई है। ये बच्चे हमारे परिवार का हिस्सा हैं और हम हमेशा इनकी भलाई के लिए तत्पर रहेंगे।

जंगली जीव के हमले में किशोरी घायल

किशोरी का जिला अस्पताल में चल रहा इलाज

डीएफओ बोले गिरकर किशोरी को लगी है चोट

बहराइच, समृद्धि न्यूज़।

जिले के ग्राम पंचायत बहोरिकपुर गांव निवासी किशोरी पर जंगली जीव ने हमला कर दिया। किशोरी को गंभीर हालत में सीएचसी से जिला अस्पताल रेफर कर दिया गया है। परिवार के लोग भेड़िया का हमला बता रहे हैं।



बहराइच वन प्रभाग के सदर रेंज के हरदी थाना क्षेत्र के बहोरिकपुर ग्राम पंचायत के मजरा डोंडवा गांव

अस्पताल रेफर कर दिया गया है। जिला अस्पताल में किशोरी का इलाज चल रहा है। किशोरी के माता पिता का कहना है कि भेड़िया ने हमला किया है। इस मामले में डीएफओ अजीत प्रताप सिंह से बात की गई तो उन्होंने बताया कि किसी वन्यजीव ने हमला नहीं किया है। गिरकर किशोरी को चोट लगी है।

अभी तुम्हारी गर्मी निकाल दूंगा

▶ शिक्षा के मंदिर में अध्यापक के आमर्षित बोल
▶ शिक्षा का मंदिर हुआ शर्मसार



सुशील सिंह

रायबरेली। एक महंत के शासनकाल में क्या महिला कानून निष्क्रिय हो गया है या ये कह सकते हैं कि असामाजिक तत्व शासन प्रशासन पर भारी पड़ते नजर आ रहे हैं महिला सुरक्षा को लेकर सरकार नए-नए कानून ला रही है और महिलाओं को उन कानून के प्रति जागरूक करने के लिए शिक्षित भी कर रही है उसके बाद भी शिक्षा के मंदिर में एक अध्यापक के द्वारा अमर्षित शब्दों का प्रयोग (अभी तुम्हारी गर्मी निकालता हूँ) उमक के शिक्षा के मंदिर की गरिमा को तार तार कर दिया गया मामला डलमऊ तहसील क्षेत्र के मुराई बाग कस्बे में संचालित श्री भागीरथी इंटर कॉलेज

घटना के दिन मैं कोर्ट गया था मैं विद्यालय में उपस्थित नहीं था वहां से लौटने के बाद मुझे मामला की जानकारी हुई है दीपावली की छुट्टी हो जाने की वजह से मेरी बात किसी से नहीं हो पाई है छुट्टी के बाद जब विद्यालय खुलेगा तो संबंधित अध्यापक से स्पष्टीकरण मांगा जाएगा कि उन्होंने पूरी वलास के सामने आमर्षित शब्दों का प्रयोग क्यों किया।

—विकास शर्मा
प्रधानाचार्य श्री भागीरथी इंटर कॉलेज

और अमर्षित शब्दों का प्रयोग किया गया यही नहीं छात्रा को पूरे घंटे कक्षा से बाहर खड़ा कर दिया गया जिससे वह मानसिक रूप से परेशान हो गई छात्रा ने बयान देते हुए बताया कि अध्यापक ने उससे कहा कि अभी तुम्हारी सारी गर्मी निकाल दूंगा छात्रा की मां माधुरी देवी ने मंगलवार को कोतवाली में तहरीर देकर कार्रवाई की मांग की है।

जानकारी...छोड़ो, फोन उठाना मुनासिब नहीं समझते पवन कुमार सोनकर: क्षेत्र में घंटित किसी भी

मामला मेरे संज्ञान में है उस छात्रा के द्वारा जो भी आरोप लगाए गए हैं उसकी जांच करावा रहा है साथ ही उसके कक्षा की अन्य छात्राओं से भी जानकारी हासिल की जा रही है कि उस दिन की वास्तविक घटना क्या थी उसके बाद ही कार्रवाई की जाएगी।

—अरुण कुमार नौहवार
क्षेत्राधिकारी डलमऊ

घटना को लेकर जानकारी देना मुनासिब नहीं समझते हैं पवन कुमार सोनकर जबकि पुलिस अधीक्षक डॉक्टर यशवीर सिंह का सख्त निर्देश है मीडिया के साथ सामंजस्य बनाकर रखें क्षेत्र में घंटित हुई किसी भी घटना को लेकर मीडिया कर्मियों को पूरी जानकारी दें उसके बावजूद पवन सोनकर जैसे थानाअध्यक्ष ना कसान को मानते हैं और ना ही सूबे के मुखिया महंत योगी आदित्यनाथ के निर्देशों का पालन करते हैं ऐसे थानाअध्यक्ष सिर्फ सरकार और अपने कसान की किरकिरी करवाने का काम करते हैं।

भगवान चित्रगुप्त की शोभा यात्रा में उमड़ेगा कायस्थ समाज



रायबरेली, समृद्धि न्यूज़।

स्थानीय बस स्टेशन चौराहे के निकट स्थित होटल कृष्ण में अद्वितीय चित्रांश महासभा (रजि.) की एक प्रेस-वार्ता सम्पन्न हुई। प्रेस वार्ता का संचालन महासभा के जिलाध्यक्ष राजेश श्रीवास्तव एडवोकेट ने किया। वार्ता को सम्बोधित करते हुए जिलाध्यक्ष श्री श्रीवास्तव ने बताया कि विगत वर्षों की भाँति इस वर्ष भी शहर के कैपिटल सिनेमा मार्ग पर

स्थित भगवान श्री चित्रगुप्त जी मन्दिर प्राणण में सांस्कृतिक कार्यक्रम, कलम दवात पूजन व विशाल शोभा यात्रा का आयोजन किया जाएगा। उक्त शोभा यात्रा में भगवान चित्रगुप्त की सपत्नीक भव्य झाकियाँ व उनके 12 पुत्रों के साथ-साथ, राम दरबार व राधाकृष्ण जी की झाकियाँ शहर भर में निकाली जायेंगी। शोभा यात्रा में घोड़ा, बग्घी, रोड लाइट व तोरण द्वार यात्रा की शोभा बढ़ायेगे। प्रेस वार्ता में मुख्य रूप से प्रदेश अध्यक्ष दीपक कुमार, प्रदेश महासचिव कमल

श्रीवास्तव, जिलाध्यक्ष राजेश कुमार श्रीवास्तव एडवोकेट, महामंत्री संजय श्रीवास्तव सभासद, रविकाश श्रीवास्तव, संरक्षक डा. विजय श्रीवास्तव, मुकेश श्रीवास्तव, स्वर्णिल श्रीवास्तव, रामेन्द्र श्रीवास्तव, मोहित श्रीवास्तव, सोरभ श्रीवास्तव, विवेक श्रीवास्तव 'चित्रांश' एडवोकेट, सुभाष श्रीवास्तव 'कहू लाला', दीपक श्रीवास्तव 'गुड्डू', कुशल श्रीवास्तव, सोमेश श्रीवास्तव, राहुल श्रीवास्तव आदि लोग उपस्थित रहे।

अनियंत्रित कार साइकिल में टकराते हुए धान के खेत में घुसी, कोई हताहत नहीं



रायबरेली। हाईवे पर अचानक कार अनियंत्रित हो जाने के चलते सड़क के किनारे खड़ी हुई साइकिल तथा बिजली के पोल के स्टे वायर को तोड़ते हुए धान के खेत में जा गिरी, गनीमत यह रही की कोई हताहत नहीं हुआ। घटना दिनांक 30 अक्टूबर बुधवार सुबह 9:00 बजे के आसपास की घटना है। जब धरुवा पश्चिम गांव बाईपास पर शेखपुर समोधा गांव के निकट बादा से लखनऊ के लिए जा रही एक अचानक अनियंत्रित हो गई और सड़क के किनारे खड़ी हुई साइकिल एवं बिजली के पोल के स्टे वायर को तोड़ते हुए धान के गहरे खेत में जा गिरी। खेत में गिरने के बाद करीब 100 मीटर तक चलती हुई चली गई चली गई। पुरंदू कार चालक बाल बल बच गया जिसे घोट नहीं आई, परंतु कार बुरी तरह क्षतिग्रस्त हो गई वहीं साइकिल के पास हंड पंप पर हाथ मुँह धो रहे एक व्यक्ति भी बाल बाल बच गया। नहीं तो वह भी दुर्घटना का शिकार हो सकते थे। घटना को देख रहे एवं खेतों में मौजूद किसान भागकर घटनास्थल पर पहुंचे और फसे हुए कार चालक को बाहर निकाला गया।

दीपावली की डीएम-एसपी, उद्यान मंत्री व विधायकों ने जनपदवासियों को दी हार्दिक शुभकामनाएं

रायबरेली, समृद्धि न्यूज़।

उमंग, उत्साह, असत्य पर सत्य की जीत और समृद्धि का पर्व दीपावली की स्वतंत्र प्रभार मंत्री, जिलाधिकारी और पुलिस अधीक्षक ने जनपदवासियों को बधाई। जिलेवासियों को दीपोत्सव पर्व की शुभकामनाएं देते हुए सभी के स्वस्थ, निरोग एवं कल्याण की कामना की। स्वतंत्र प्रभार मंत्री दिनेश प्रताप सिंह ने कहा कि दीपावली उत्साह, उमंग, असत्य

उमंग, उत्साह, असत्य पर सत्य की जीत और समृद्धि का पर्व दीपावली की सभी को दी बधाई

पर सत्य की जीत और समृद्धि का त्योहार है। साथ ही कामना की कि यह पर्व सभी जिलेवासियों को सुख समृद्धि से परिपूर्ण करते हुए कहा कि प्रदेश सरकार की तरफ से जिले को विकास के पथ पर तेजी से दौड़ाते हुए एक के बाद योजनाएं शुरू की जा रही है। विधायक अदिति सिंह और अशोक

कोरी ने जनपदवासियों को बधाई देते हुए कहा कि मुख्यमंत्री के कुशल नेतृत्व में प्रदेश आज आर्थिक महाशाक्ति बनने की दिशा में तेजी से अग्रसर है, जो हम सबके लिए गर्व का विषय है। जिलाधिकारी हर्षिता माथुर ने जनपदवासियों को बधाई देते हुए कहा कि इस वर्ष दीपावली का त्योहार सभी के लिए बेहद खास है। दीपावली का पर्व अंधकार से प्रकाश की ओर बढ़ने का प्रतीक है, जो हमें आशा और उज्ज्वल भविष्य की ओर प्रेरित करता है। पुलिस अधीक्षक डॉ. यशवीर सिंह ने जनपदवासियों को बधाई देते हुए लोगों से असत्य एवं बुराई के अंधकार पर सत्य एवं अच्छाई की जीत के इस त्योहार को उत्साह, उमंग से मनाने की अपील की। उन्होंने जनपदवासियों से दीपावली का पर्व शांतिपूर्वक मनाने की अपील की।

उत्तरोला (बलरामपुर), समृद्धि न्यूज़।

विकास खंड उत्तरोला के ग्राम महुआ धनी में निर्माणाधीन कूड़ा निपटान केंद्र के निर्माण पर उच्च न्यायालय ने रोक लगा दी है। उच्च न्यायालय के आदेश के बाद पंचायत विभाग ने तुरंत निर्माण कार्य रोक दिया। शासन ने इस कूड़ा निपटान केंद्र के निर्माण के लिए साढ़े चार लाख रुपए की लागत से मंजूरी दी थी। योजना की स्वीकृति मिलने के बाद पंचायत विभाग ने गांव सभा से प्रस्ताव मांगा, जिस पर गांव सभा ने गांव की नवीन परती भूमि पर कूड़ा निपटान केंद्र

उत्तरोला में निर्माणाधीन कूड़ा निपटान केंद्र पर उच्च न्यायालय ने लगाई रोक

उत्तरोला (बलरामपुर), समृद्धि न्यूज़।

विकास खंड उत्तरोला के ग्राम महुआ धनी में निर्माणाधीन कूड़ा निपटान केंद्र के निर्माण पर उच्च न्यायालय ने रोक लगा दी है। उच्च न्यायालय के आदेश के बाद पंचायत विभाग ने तुरंत निर्माण कार्य रोक दिया। शासन ने इस कूड़ा निपटान केंद्र के निर्माण के लिए साढ़े चार लाख रुपए की लागत से मंजूरी दी थी। योजना की स्वीकृति मिलने के बाद पंचायत विभाग ने गांव सभा से प्रस्ताव मांगा, जिस पर गांव सभा ने गांव की नवीन परती भूमि पर कूड़ा निपटान केंद्र

बनाने का प्रस्ताव दिया। हालांकि, विवाद तब शुरू हुआ जब गांव वालों ने आरोप लगाया कि यह कूड़ा निपटान केंद्र आबादी भूमि के पास बन रहा है, जो उनके स्वास्थ्य के लिए खतरा है। इसके चलते उच्च न्यायालय में एक जनहित याचिका दायर की

गई। उच्च न्यायालय ने याचिका पर सुनवाई करते हुए कूड़ा निपटान केंद्र के निर्माण पर रोक लगा दी। ग्राम प्रधान राधेश्याम ने बताया कि यह केंद्र गांव सभा की जमीन में, आबादी से दूर बनाने का प्रस्ताव था। उन्होंने कहा कि पीड़ितों ने उच्च न्यायालय में प्रलत तथ्यों के आधार पर एक पक्षीय आदेश प्राप्त किया है। राधेश्याम ने यह भी कहा कि गांव सभा को नोटिस मिलने पर सभी तथ्य उच्च न्यायालय में प्रस्तुत किए जाएंगे। गांव के लोग अब उन्मीद कर रहे हैं कि उनके स्वास्थ्य और सुरक्षा को ध्यान में रखते हुए सही निर्णय लिया जाएगा।

राष्ट्र नायक बीरा पासी के क्षतिग्रस्त स्मारक का हो पुनर्निर्माण

▶ प्रतिनिधिमंडल ने एसडीएम लालगंज नवदीप शुक्ला को सौंपा ज्ञापन



लालगंज/रायबरेली, समृद्धि न्यूज़।

अजादी के महासंग्राम 1857 क्रांति के अमर नायक बैसवा क्षेत्र के राना बेनीमाधव बक्स सिंह के सेनापति राष्ट्र नायक स्वामिभक्त वीरवर बीरा पासी की मूर्ति/स्मारक नगर पंचायत लालगंज कार्यालय के निकट तिहाड़े पर स्थिति है जो क्षतिग्रस्त हो गया जिसके पुनर्निर्माण के लिए एक प्रतिनिधि मंडल जिसमें वरिष्ठ अधिवक्ता विनय भदौरिया, धर्मेन्द्र सिंह राजपूत प्रदेश उपाध्यक्ष श्री राष्ट्रीय राजपूत करणी सेना, कवि

वाई.पी.सिंह जिलाअध्यक्ष संस्कार भारती, राहुल वर्मा डायरेक्टर माँ शक्ति कोचिंग क्लासेज, धीरज सिंह युवा समाजसेवी दीपेयुज ने एसडीएम लालगंज नवदीप शुक्ला से मुलाकात कर ज्ञापन देते हुए कहा कि समाज व राष्ट्र के नायक बीरा पासी की लालगंज कस्बे में स्थापित मूर्ति/स्मारक अत्यधिक क्षतिग्रस्त जिससे महापुरुष का अपमान हो रहा है तथा सामाजिक दृष्टि से भी उचित नहीं है जिसका पुनर्निर्माण कराना अति आवश्यक

जिससे महापुरुष को यथासंभव सम्मान मिल सके तथा प्रतिनिधि मंडल ने एसडीएम नवदीप शुक्ला से अनुरोध किया कि दीपावली पर्व के महेनजर लालगंज कस्बे में स्थापित सभी महापुरुषों की मूर्तियों/स्मारकों की सफाई कराई जाए जिसपर एसडीएम लालगंज ने अधीनस्थ को नियमानुसार कार्य करने के लिए निर्देशित किया व आस्वादन देते हुए कहा कि महापुरुषों के सम्मान सर्वोपरि है यह हमसभी की जिम्मेदारी है।

डीएम व एसपी ने थारू जनजाति के साथ मनाया दीपावली का त्योहार



बलरामपुर, समृद्धि न्यूज़।

डीएम पवन अग्रवाल द्वारा दीपावली के त्योहार पर विशेष पहल पर जिला प्रशासन द्वारा विकास खंड गैसडी के थारू जनजाति ग्राम वितनहिया कन्हईडीह में दीपावली उत्सव कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इस अवसर पर डीएम पवन अग्रवाल एवं पुलिस अधीक्षक

विकास कुमार द्वारा दीप जलाकर एवं थारू जनजाति के बच्चों के साथ फुलझड़ियां एवं पटाखे जलाकर दीपावली का त्योहार मनाया गया। उन्होंने बच्चों को कपड़े, मिठाई, पठन सामग्री एवं उपहार वितरित किया। इस अवसर पर डीएम समस्त जनपद वासियों को दीपावली के साथ-साथ अन्य सभी त्योहारों की

बच्चों के साथ जलाई फुलझड़ियां एवं पटाखे

हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएं दी उन्होंने कहा कि सभी आपस में सौहार्दपूर्ण ढंग से त्योहार मनाएं। उन्होंने कहा कि थारू जनजाति ग्रामों को शासन की लोक कल्याणकारी योजनाओं से संतुष्ट किए जाने को

विशेष अभियान चलाया जा रहा है, कल्याणकारी योजनाओं का लाभ सभी पात्रों को मिले यह सुनिश्चित किया जाएगा। इस अवसर पर विभिन्न विभागों द्वारा विभागीय योजनाओं के स्टाल भी लगाया गया एवं योजनाओं की जानकारी प्रदान की गई। इस अवसर पर मुख्य विकास अधिकारी हिमांशु गुप्ता, एसडीएम तुलसीपुर, जिला

विकास अधिकारी, मुख्य चिकित्सा अधिकारी, जिला बेसिक शिक्षा अधिकारी, जिला पंचायत राज अधिकारी, जिला कार्यक्रम अधिकारी, डीसी एनआरएलएम, कमांडेंट एसएसबी, जिला पूर्ति अधिकारी, जिला समाज कल्याण अधिकारी, मुख्य पशु चिकित्सा अधीक्षक, प्रधान ग्राम वितनहिया उपस्थित रहें।

भगवान राम का राज्याभिषेक धूमधाम से किया गया

सादुबनगर/बलरामपुर, समृद्धि न्यूज़।



क्षेत्र के लौकिया ताहिर स्थित बाबा लौकिया में रामलीला कमेटी के तत्वावधान में चल रहे भव्य रामलीला आयोजन ने श्रद्धालुओं के दिलों में भक्ति और आस्था की नई लहर पैदा कर दी है। इस धार्मिक और सांस्कृतिक कार्यक्रम में बड़ी संख्या में श्रद्धालु प्रतिदिन भाग लेकर अपनी आस्था प्रकट कर रहे हैं। मंदिर प्राणण में बने राजगद्दी स्थल पर भगवान श्री रामचंद्र जी का अयोध्या आगमन हुआ, जहां भगवान श्री रामचंद्र जी का विधिपूर्वक वैदिक मंत्रोच्चार के साथ राज्याभिषेक किया गया। महंत वीरेंद्र दास जी महाराज व डॉ. विवेक श्रीवास्तव ने तिलक लगाकर स्वयं भगवान श्री राम का

राजतिलक कर राज्याभिषेक संपन्न किया और इस भव्य लीला का प्रारंभ किया। राज्याभिषेक के पश्चात, भगवान श्री रामचंद्र जी की आरती और पूजन भी पूरे श्रद्धा और भक्ति के साथ किया गया। इस आयोजन में, रामलीला कमेटी

द्वारा समाजसेवियों को अंग वस्त्र व स्मृति चिन्ह देकर सम्मानित किया गया। इस अवसर पर रामलीला मंचन कर रहे सभी कलाकारों और कमेटी के सदस्यों को भी स्मृति चिन्ह देकर सम्मानित किया गया, जिससे उनका उत्साह और समर्पण और भी बढ़ गया। इस अवसर पर नवनीत ओझा, अनू ओझा, कौशल किशोर ओझा, हनुमान शुकला, रमेश चंद्र तिवारी, अखंड प्रताप सिंह, अरविंद उपाध्याय, अतुल कुमार उपाध्याय सहित अन्य दर्शन लीला देखकर मंत्र मुग्ध हो गए।

राजकीय इंटर कॉलेज दारी चौरा में अध्यापकों की कमी

जतौला (बलरामपुर), समृद्धि न्यूज़।

विकास खंड श्रीदत्तगंज के राजकीय इंटर कॉलेज दारी चौरा में अध्यापकों और अन्य स्टाफ की भारी कमी से पढ़ाई बुरी तरह प्रभावित हो रहा है। छात्रों की संख्या के मुकाबले आवश्यक शिक्षक और स्टाफ की अनुपलब्धता के कारण विद्यार्थियों का शैक्षणिक स्तर गिर रहा है, जिससे उनके भविष्य पर गहरा असर पड़ने की आशंका है। इस विद्यालय में प्रवक्ता के कुल दस स्वीकृत पद हैं, लेकिन इनमें से केवल कर पदों पर ही शिक्षक कार्यरत हैं। छह प्रवक्ता पद रिक्त पड़े हुए हैं, जो कि वरिष्ठ कक्षाओं के छात्रों की पढ़ाई में प्रमुख भूमिका निभाते हैं। इसी तरह सहायक अध्यापक के बारह

पठन-पाठन बाधित, स्टाफ की भारी कमी पर छात्रों का भविष्य अंध में

स्वीकृत पदों में से केवल आठ पद भरे हुए हैं, जबकि चार सहायक अध्यापक के पद खाली हैं। अध्यापकों की इस कमी का असर सीधे तौर पर छात्रों की पढ़ाई पर पड़ रहा है। आवश्यक संख्या में शिक्षक न होने के कारण अधिकांश कक्षाओं में विषयों की पढ़ाई प्रभावित हो रही है, और छात्र कई विषयों में नियमित शिक्षण से वंचित हैं। विद्यालय में सात चपरासी के पद स्वीकृत हैं, लेकिन केवल दो चपरासी ही यहां कार्यरत हैं। पांच चपरासी के पद

रिक्त होने के कारण विद्यालय में साफ-सफाई, छात्र-छात्राओं की व्यवस्था और अन्य प्रशासनिक कार्यों में दिक्कत आ रही है। इसके अलावा, दो लिपिकों की कमी से छात्रों की पढ़ाई पर गहरा असर पड़ सकता है। छात्रों, अभिभावकों और स्थानीय निवासियों का कहना है कि जिला विद्यालय निरीक्षक को इस गंभीर समस्या पर तुरंत ध्यान देना चाहिए और रिक्त पदों को शीघ्र भरेने के प्रयास करने चाहिए। शिक्षण कार्य की बहाली और विद्यालय की व्यवस्था सुचारु बनाने के लिए प्रशासन से इस दिशा में ठोस कदम उठाने की मांग की जा रही है।

छात्रों और उनके अभिभावकों में गहरी नाराजगी है। वे चाहते हैं कि शासन स्तर पर शीघ्रता से इस मुद्दे का समाधान किया जाए ताकि बच्चों को गुणवत्तापूर्ण शिक्षा प्राप्त हो सके। छात्र-छात्राओं का कहना है कि विषय शिक्षकों की कमी के कारण वे सभी विषयों में नियमित अध्ययन नहीं कर पा रहे हैं, जिससे उनकी परीक्षाओं में प्रदर्शन पर असर पड़ सकता है। छात्रों, अभिभावकों और स्थानीय निवासियों का कहना है कि जिला विद्यालय निरीक्षक को इस गंभीर समस्या पर तुरंत ध्यान देना चाहिए और रिक्त पदों को शीघ्र भरेने के प्रयास करने चाहिए। शिक्षण कार्य की बहाली और विद्यालय की व्यवस्था सुचारु बनाने के लिए प्रशासन से इस दिशा में ठोस कदम उठाने की मांग की जा रही है।

धनतेरस: महंगाई की मार, बाजारों में कहीं भीड़, कहीं सन्नटा

उत्तरोला (बलरामपुर)। इस साल धनतेरस पर बाजारों में महंगाई का असर साफ दिखाई दिया। पिछले वर्षों की अपेक्षा इस बार त्योहार का रौनक फीका नजर आया। जहां कुछ जगहों पर भीड़ उमड़ी, वहीं कई बाजारों में सन्नटा छाया रहा। दुकानदारों का कहना है कि महंगाई के कारण ग्राहकों की संख्या में कमी आई है और इसका सीधा असर उनकी बिक्री पर पड़ा है। धनतेरस पर आमतौर पर सर्राफा बाजार में काफी चहल-पहल होती है, क्योंकि लोग इस दिन सोना-चांदी और अन्य आभूषणों की खरीदारी शुद्ध मानते हैं। हालांकि, इस बार सोने-चांदी की बढ़ती होमतों ने ग्राहकों को खरीदारी करने से रोक दिया। स्थानीय सर्राफा व्यवसायियों ने बताया कि पिछले साल की तुलना में इस बार बिक्री में भारी गिरावट देखी गई। महंगाई के चलते लोग सोने-चांदी की बजाय छोटे गहनों या प्रतीकात्मक वस्तुओं की ओर झुके हैं। धनतेरस पर बच्चों के परंपरा है, लेकिन इस बार खिलौनों की दुकानों पर भी अंधेरी छाई हुई नहीं दिखी। खिलौना व्यापारी दीपक ने बताया कि सामान्य दिनों के मुकाबले थोड़ी सी बिक्री बढ़ी, लेकिन पिछले साल की तुलना में ग्राहक कम आए। महंगाई के चलते माता-पिता ने बच्चों की जरूरतों में कटौती करते हुए सीमित मात्रा में ही खरीदारी की। इलेक्ट्रॉनिक्स और घरेलू उपकरणों की दुकानों पर भी इस बार पहले जैसी भीड़ नहीं रही। कई लोग धनतेरस पर घरेलू उपयोग की चीजें जैसे रेफ्रिजरेटर, वॉशिंग मशीन, और अन्य उपकरण खरीदना पसंद करते हैं, लेकिन इस बार महंगे दामों के कारण ग्राहकों की संख्या कम रही। दुकानदारों का कहना है कि महंगाई के दबाव में लोगों ने खरीदारी को स्थगित कर दिया है या सीमित कर दिया है। हालांकि, बर्तन और कपड़ों की दुकानों पर थोड़ी हलचल देखी गई, क्योंकि धनतेरस के शुभ मौके पर लोग बर्तन खरीदते हैं। कपड़े की दुकानों पर भी लोग सीमित बजट में खरीदारी कर रहे थे, जिससे व्यापारियों को कुछ रहत मिली। कुल मिलाकर, इस बार धनतेरस का त्योहार महंगाई की वजह से कुछ फीका रहा।

वहीं जैसे रेफ्रिजरेटर, वॉशिंग मशीन, और अन्य उपकरण खरीदना पसंद करते हैं, लेकिन इस बार महंगे दामों के कारण ग्राहकों की संख्या कम रही। दुकानदारों का कहना है कि महंगाई के दबाव में लोगों ने खरीदारी को स्थगित कर दिया है या सीमित कर दिया है। हालांकि, बर्तन और कपड़ों की दुकानों पर थोड़ी हलचल देखी गई, क्योंकि धनतेरस के शुभ मौके पर लोग बर्तन खरीदते हैं। कपड़े की दुकानों पर भी लोग सीमित बजट में खरीदारी कर रहे थे, जिससे व्यापारियों को कुछ रहत मिली। कुल मिलाकर, इस बार धनतेरस का त्योहार महंगाई की वजह से कुछ फीका रहा।

उत्तरोला (बलरामपुर), समृद्धि न्यूज़।

दीपावली का त्योहार नजदीक आते ही बाजार में मिठाइयों की मांग में तेजी देखी जा रही है। लेकिन मिठाइयों की मिठास में मिलावट का कड़वा सच छिपा हुआ है। उत्तरोला तहसील क्षेत्र के विभिन्न बाजारों में नकली और मिलावटी मिठाइयों का खरीदा खुलेआम बिक रहा है, जिससे आम जनमानस के स्वास्थ्य पर खतरा मंडा रहा है। खाद्य सुरक्षा विभाग की निष्क्रियता के चलते नकली मिठाई विक्रेताओं का धांधला फल-फूल रहा है। रेहरा बाजार, सादुल्लाह नगर, धुसवा, पेहर, और उत्तरोला बाजार जैसे क्षेत्रों में खाद्य सुरक्षा विभाग द्वारा

दीपावली पर बाजार में मिलावटखोरी का बोलबाला, खाद्य विभाग बेखबर

उत्तरोला (बलरामपुर), समृद्धि न्यूज़।

दीपावली पर बाजार में मिलावटखोरी का बोलबाला, खाद्य विभाग बेखबर



निरिक्षण का दावा तो किया जाता है, लेकिन ये निरीक्षण केवल औपचारिकता तक ही सीमित नजर आते हैं। क्षेत्रीय निवासियों का कहना है कि अधिकतर मामलों में जांच के नाम पर खानापूर्ति की जाती है, जिससे मिलावटखोर बेवैफ अपना

काम जारी रखते हैं। दीपावली जैसे प्रमुख पर्व पर लोग बड़ी मात्रा में मिठाइयां खरीदते हैं, और इसका फायदा उठाकर कुछ दुकानदार गुणवत्ता की अनदेखी करते हुए मिलावटी मिठाइयों को बेचने में लगे रहते हैं। बाजारों में मिठाइयों के नाम

पर बेची जा रही वस्तुएं सामान्य खाद्य सामग्री से बिल्कुल भी मेल नहीं खाती हैं। घटिया क्वालिटी के रंग, सस्ता तेल, और नकली दूध जैसी चीजें मिलाकर मिठाइयां तैयार की जा रही हैं, जो सीधे तौर पर लोगों की सेहत को नुकसान पहुंचा सकती हैं। विशेषज्ञों का कहना है कि इस तरह की मिलावटी मिठाइयों के सेवन से पेट संबंधी बीमारियों के अलावा फूड पॉइजनिंग जैसी गंभीर समस्याएं हो सकती हैं। स्वास्थ्य विभाग ने चेतावनी दी है कि नकली मिठाइयों में पाए जाने वाले हानिकारक केमिकल से लंबे समय तक उपयोग करने पर तीव्र और किडनी पर भी असर पड़ सकता है। खाद्य सुरक्षा विभाग पर बार-बार मिलावटखोरों पर अंकुश

लगाने के आरोप लग रहे हैं, लेकिन इसके बावजूद विभाग की तरफ से ठोस कार्रवाई नहीं हो रही है। जबकि त्योहार के इस मौसम में लोगों की सुरक्षा के लिए खाद्य पदार्थों की कड़ी निगरानी आवश्यक है। आम नागरिकों का कहना है कि प्रशासन को सख्त कदम उठाने चाहिए ताकि मिलावटखोरी पर लगाम लगाई जा सके और लोगों को सुरक्षित मिठाइयां मिल सकें। क्षेत्रीय जनता प्रशासन से उम्मीद कर रही है कि इस गंभीर मुद्दे पर जल्द ही कोई ठोस कार्रवाई की जाएगी। जरूरत है कि खाद्य सुरक्षा विभाग क्षेत्र में नियमित जांच करे और दोषी दुकानदारों पर कठोर कार्रवाई करे ताकि भविष्य में इस तरह की घटनाएं न हों।

त्यौहार विशेष रेलगाड़ियाँ - 2024

दीपावली एवं छठ पूजा त्यौहारों के दौरान रेलयात्रियों के सुविधाजनक आवागमन हेतु उत्तर रेलवे द्वारा अन्य क्षेत्रीय रेलों के सहयोग से निम्नलिखित त्यौहार विशेष रेलगाड़ियाँ चलाई जायेंगी, जिनका विवरण निम्नानुसार है:-

उत्तर रेलवे नेटवर्क से यात्रा प्रारम्भ करने वाली/समाप्त करने वाली त्यौहार विशेष रेलगाड़ियों की सूची						
विशेष गाड़ी सं.	स्टेशन से	प्रस्थान समय	स्टेशन तक	आगमन समय	आवृत्ति / चलने के दिन	चलने की तिथि
02252	नई दिल्ली	08:25	पटना जं	20:00	सप्ताह में	06.11.24 तक
02251	पटना जं	07:30	नई दिल्ली	19:00	तीन दिन	31.10.24 से 07.11.24
02270	लखनऊ	14:15	छपरा	21:30	सप्ताह में	08.11.24 तक
02269	छपरा	23:00	लखनऊ	06:30	6 दिन	08.11.24 तक
02248	नई दिल्ली	08:25	पटना जं	20:30	सप्ताह में	05.11.24 तक
02247	पटना जं	07:30	नई दिल्ली	19:35	तीन दिन	06.11.24 तक
04052	नई दिल्ली	14:20	जयनगर	15:40	तिथि	01.11.24 एवं 04.11.24
04051	जयनगर	18:00	नई दिल्ली	18:50	वार	02.11.24 एवं 05.11.24
04054	नई दिल्ली	14:20	बरोनी जं	11:00	तिथि	02.11.24 एवं 05.11.24
04053	बरोनी जं	12:30	नई दिल्ली	09:10	वार	31.10.24, 03 एवं 06.11.24
02250	नई दिल्ली	23:55	पटना जं	16:40	साप्ताहिक	गुरुवार 31.10.24 को
02249	पटना जं	17:50	नई दिल्ली	11:00	साप्ताहिक	शुक्रवार 01.11.24 को
04075	नई दिल्ली	23:45	श्री माता वैष्णो देवी कटड़ा	11:40	सप्ताह में	17.11.24 तक
04076	श्री माता वैष्णो देवी कटड़ा	21:20	नई दिल्ली	09:30	दो दिन	18.11.24 तक
04498	आनंद विहार टर्मिनल	19:30	बलिया	13:30	साप्ताहिक	24.11.24 तक
04497	बलिया	18:40	आनंद विहार टर्मिनल	14:25	साप्ताहिक	25.11.24 तक
04022	आनंद विहार टर्मिनल	11:40	सीतामढ़ी	15:45	सप्ताह में	29.11.24 तक
04021	सीतामढ़ी	18:00	आनंद विहार टर्मिनल	18:05	दो दिन	30.11.24 तक
04032	आनंद विहार टर्मिनल	05:15	सहरसा जं	10:30	सप्ताह में	30.11.24 तक
04031	सहरसा जं	13:00	आनंद विहार टर्मिनल	16:10	पांच दिन	01.12.24 तक
04624	श्री माता वैष्णो देवी कटड़ा	23:45	वाराणसी जं	23:55	साप्ताहिक	17.11.24 तक
04623	वाराणसी जं	05:30	श्री माता वैष्णो देवी कटड़ा	11:25	साप्ताहिक	19.11.24 तक
04080	दिल्ली जं	19:30	वाराणसी जं	09:45	सप्ताह में	16.11.24 तक
04079	वाराणसी जं	18:25	दिल्ली जं	08:50	तीन दिन	17.11.24 तक
04530	बटिण्डा जं	20:50	वाराणसी जं	17:30	सप्ताह में	15.11.24 तक
04529	वाराणसी जं	20:40	बटिण्डा जं	17:00	दो दिन	16.11.24 तक
04096	आनंद विहार टर्मिनल	09:00	अयोध्या कैंट	22:00	सप्ताह में	18.11.24 तक
04095	अयोध्या कैंट	09:00	आनंद विहार टर्मिनल	22:30	तीन दिन	19.11.24 तक
04518	चण्डीगढ़	23:15	गोरखपुर	18:20	साप्ताहिक	14.11.24 तक
04517	गोरखपुर	22:05	चण्डीगढ़	14:10	साप्ताहिक	15.11.24 तक
04060	आनंद विहार टर्मिनल	10:30	जयनगर	15:15	सप्ताह में	15.11.24 तक
04059	जयनगर	17:00	आनंद विहार टर्मिनल	19:55	दो दिन	16.11.24 तक
04068	दिल्ली जं	19:30	दरभंगा जं	16:30	सप्ताह में	15.11.24 तक
04067	दरभंगा जं	18:00	दिल्ली जं	16:35	दो दिन	16.11.24 तक
04044	आनंद विहार टर्मिनल	23:15	गोरखपुर	14:00	सप्ताह में	26.11.24 तक
04043	गोरखपुर	17:25	आनंद विहार टर्मिनल	10:40	दो दिन	27.11.24 तक
04217	वाराणसी जं	06:25	लखनऊ जं	11:45	प्रतिदिन	22.11.24 तक
04218	लखनऊ जं	16:30	वाराणसी जं	21:50	प्रतिदिन	22.11.24 तक
04010	आनंद विहार टर्मिनल	23:45	जोगबनी	05:20	साप्ताहिक	12.11.24 तक
04009	जोगबनी	09:00	आनंद विहार टर्मिनल	16:05	साप्ताहिक	31.10.24 से 14.11.24
04678	फिरोजपुर कैंट जं	13:25	पटना जं	17:00	साप्ताहिक	13.11.24 तक
04677	पटना जं	18:45	फिरोजपुर कैंट जं	22:40	साप्ताहिक	14.11.24 तक
04211	वाराणसी जं	14:50	चण्डीगढ़	07:45	साप्ताहिक	16.11.24 तक
04212	चण्डीगढ़	09:30	वाराणसी जं	01:20	साप्ताहिक	17.11.24 तक
04553	सहानपुर	04:40	अम्बाला कैंट जं	06:45	प्रतिदिन	30.11.24 तक
04554	अम्बाला कैंट जं	20:20	सहानपुर	22:30	प्रतिदिन	30.11.24 तक
04682	जम्मू तवी	23:20	कोलकाता	13:00	साप्ताहिक	14.11.24 तक
04681	कोलकाता	23:45	जम्मू तवी	12:30	साप्ताहिक	14.11.24 तक
04078	आनंद विहार टर्मिनल	23:55	पटना जं	16:25	साप्ताहिक	18.11.24 तक
04077	पटना जं	17:50	आनंद विहार टर्मिनल	11:00	साप्ताहिक	19.11.24 तक
04646	जम्मू तवी	05:45	बरोनी जं	12:10	साप्ताहिक	14.11.24 तक
04645	बरोनी जं	15:15	जम्मू तवी	22:30	साप्ताहिक	15.11.24 तक
04038	दिल्ली जं	19:10	आजमगढ़	11:30	साप्ताहिक	17.11.24 तक
04037	आजमगढ़	13:30	दिल्ली जं	06:10	साप्ताहिक	18.11.24 तक
04312	हरिद्वार जं	12:30	हावड़ा जं	17:10	साप्ताहिक	14.11.24 तक
04311	हावड़ा जं	19:00	हरिद्वार जं	23:30	साप्ताहिक	15.11.24 तक
04314	हरिद्वार जं	12:30	मुजफ्फरपुर जं	07:30	साप्ताहिक	15.11.24 तक
04313	मुजफ्फरपुर जं	09:00	हरिद्वार जं	05:30	साप्ताहिक	16.11.24 तक
04058	आनंद विहार टर्मिनल	23:15	मुजफ्फरपुर जं	21:15	सप्ताह में	14.11.24 तक
04057	मुजफ्फरपुर जं	23:00	आनंद विहार टर्मिनल	23:30	सप्ताह में	15.11.24 तक
04062	आनंद विहार टर्मिनल	09:00	बरोनी जं	06:30	साप्ताहिक	17.11.24 तक
04061	बरोनी जं	08:00	आनंद विहार टर्मिनल	10:10	साप्ताहिक	18.11.24 तक
02246	हजरत निजामुद्दीन	23:55	पटना जं	16:40	सप्ताह में	27.11.24 तक
02245	पटना जं	17:50	हजरत निजामुद्दीन	10:50	दो दिन	28.11.24 तक
04526	सरहिंद जं	11:25	सहरसा जं	17:00	साप्ताहिक	18.11.24 तक
04525	सहरसा जं	19:15	अम्बाला कैंट जं	22:20	साप्ताहिक	19.11.24 तक
04006	दिल्ली जं	23:05	जयनगर	23:45	सप्ताह में	16.11.24 तक
04005	जयनगर	01:30	दिल्ली जं	01:30	दो दिन	28.11.24 तक
04048	आनंद विहार टर्मिनल	15:20	कटिहार जं	15:00	सप्ताह में	26.11.24 तक
04047	कटिहार जं	18:00	आनंद विहार टर्मिनल	17:50	दो दिन	27.11.24 तक
04070	नई दिल्ली	00:20	राजगीर	21:00	सप्ताह में	30.11.24 तक
04069	राजगीर	22:50	नई दिल्ली	23:10	दो दिन	30.11.24 तक
02262	नई दिल्ली	00:20	दरभंगा	21:15	सप्ताह में	27.11.24 तक
02261	दरभंगा जं	23:20	नई दिल्ली	20:15	दो दिन	27.11.24 तक
04608	जम्मू तवी	20:20	हावड़ा जं.	13:20	तिथि	04.11.24 को
04607	हावड़ा जं.	23:45	जम्मू तवी	15:20	वार	01.11.24 एवं 06.11.24
04680	श्री माता वैष्णो देवी कटड़ा	18:40	कामाख्या	21:00	तिथि	02.11.24 तक
04679	कामाख्या	06:00	श्री माता वैष्णो देवी कटड़ा	06:20	वार	31.10.24 एवं 05.11.24
04662	अमृतसर जं.	20:10	सहरसा	05:00	तिथि	03.11.24 को
04661	सहरसा	10:00	अमृतसर जं.	18:20	वार	31.10.24 एवं 05.11.24
05001	गोरखपुर जं.	19:30	दिल्ली जं.	13:15	साप्ताहिक	10.11.24 तक
05002	दिल्ली जं.	15:15	गोरखपुर जं.	09:55	साप्ताहिक	11.11.24 तक
05111	छपरा जं.	14:00	नई दिल्ली	11:50	साप्ताहिक	11.11.24 तक
05112	नई दिल्ली	12:50	छपरा जं.	11:30	साप्ताहिक	12.11.24 तक

उत्तर रेलवे नेटवर्क से होकर गुजरने वाली त्यौहार विशेष रेलगाड़ियों की सूची						
03575	आसनसोल जं	10:15	आनंद विहार टर्मिनल	08:05	साप्ताहिक	शुक्रवार 29.11.24 तक
03576	आनंद विहार टर्मिनल	10:15	आसनसोल जं	10:20	साप्ताहिक	शनिवार 30.11.24 तक
03435	मालदा टाउन	09:30	आनंद विहार टर्मिनल	14:10	साप्ताहिक	सोमवार 25.11.24 तक
03436	आनंद विहार टर्मिनल	15:45	मालदा टाउन	23:30	साप्ताहिक	मंगलवार 26.11.24 तक
03255	पटना जं	22:20	आनंद विहार टर्मिनल	15:00	सप्ताह में	14.11.24 तक
03256	आनंद विहार टर्मिनल	23:20	पटना जं	17:20	दो दिन	15.11.24 तक
02391	पटना जं	22:20	आनंद विहार टर्मिनल	15:00	साप्ताहिक	शनिवार 15.11.24 तक
02392	आनंद विहार टर्मिनल	23:20	पटना जं	17:20	साप्ताहिक	रविवार 10.11.24 तक
03257	दानापुर	07:30	आनंद विहार टर्मिनल	00:30	साप्ताहिक	रविवार 10.11.24 तक
03258	आनंद विहार टर्मिनल	05:00	दानापुर	20:45	साप्ताहिक	सोमवार 11.11.24 तक
05219	मुजफ्फरपुर जं	13:30	आनंद विहार टर्मिनल	06:00	प्रतिदिन	सोम, मंगल, बुध, गुरु, शुक्र, शनि, रवि 31.12.24 तक
05220	आनंद विहार टर्मिनल	08:00	मुजफ्फरपुर जं	00:45	प्रतिदिन	गुरु, शुक्र, शनि, रवि 01.01.25 तक
05109	छपरा	17:45	आनंद विहार टर्मिनल	11:50	साप्ताहिक	बुधवार 27.11.24 तक
05110	आनंद विहार टर्मिनल	12:55	छपरा	06:45	साप्ताहिक	गुरुवार 28.11.24 तक
05023	गोरखपुर	21:15	आनंद विहार टर्मिनल	13:15	साप्ताहिक	रविवार 24.11.24 तक
05024	आनंद विहार टर्मिनल	15:15	गोरखपुर	04:45	साप्ताहिक	सोमवार 25.11.24 तक
05301	मऊ जं	04:00	आनंद विहार टर्मिनल	20:30	साप्ताहिक	गुरुवार 28.11.24 तक
05302	आनंद विहार टर्मिनल	00:25	मऊ जं	17:45	साप्ताहिक	शुक्रवार 29.11.24 तक
05005	गोरखपुर	14:40	अमृतसर जं	09:30	साप्ताहिक	बुधवार 27.11.24 तक
05006	अमृतसर जं	12:45	गोरखपुर	08:50	साप्ताहिक	गुरुवार 28.11.24 तक
05049	छपरा	09:55	अमृतसर जं	09:30	साप्ताहिक	शुक्रवार 29.11.24 तक
05050	अमृतसर जं	12:45	छपरा	14:00	साप्ताहिक	शनिवार 30.11.24 तक
02525	कामाख्या	22:45	आनंद विहार टर्मिनल	08:50	साप्ताहिक	शुक्रवार 29.11.24 तक
02526	आनंद विहार टर्मिनल	17:20	कामाख्या	03:40	साप्ताहिक	रविवार 01.12.24 तक
05671	गुवाहाटी	15:00	आनंद विहार टर्मिनल	08:50	साप्ताहिक	बुधवार 27.11.24 तक
05672	आनंद विहार टर्मिनल	23:45	गुवाहाटी	14:15	साप्ताहिक	शुक्रवार 29.11.24 तक
05734	कटिहार जं	11:40	अमृतसर जं	00:10	साप्ताहिक	गुरुवार 28.11.24 तक
05733	अमृतसर जं	04:25	कटिहार जं	15:00	साप्ताहिक	शनिवार 30.11.24 तक
03413	मालदा टाउन	07:10	नई दिल्ली	07:30	सप्ताह में	गुरुवार, रविवार 28.11.24 तक
03414	नई दिल्ली	10:30	मालदा टाउन	07:55	दो दिन	शुक्रवार, सोमवार 29.11.24 तक
03483	भागलपुर	11:00	नई दिल्ली	07:10	सप्ताह में	शनिवार, मंगलवार 30.11.24 तक
03484	नई दिल्ली	10:30	भागलपुर	04:10	दो दिन	रविवार, बुधवार 27.11.24 तक
05565	सहरसा जं	19:30	सरहिंद जं	00:05	साप्ताहिक	गुरुवार 14.11.24 से 26.12.24
05566	सरहिंद जं	02:00	सहरसा जं	09:45	साप्ताहिक	शनिवार 16.11.24 से 28.12.24

03107	सियालदह	00:10	लखनऊ जं	00:10	साप्ताहिक	शनिवार 30.11.24 तक
03108	लखनऊ जं	01:40	सियालदह	23:50	साप्ताहिक	रविवार 01.12.24 तक
09075	मुंबई सेंट्रल (बाया बरेली)	11:00	काठगोदाम	14:30	साप्ताहिक	बुधवार 25.12.24 तक
09076	काठगोदाम (बाया बरेली)	17:30	मुंबई सेंट्रल	20:55	साप्ताहिक	गुरुवार 26.12.24 तक
07363	हुबल्लि जं	20:30	योग नगरी ऋषिकेश	23:30	साप्ताहिक	सोमवार 04.11.24 को
07364	योग नगरी ऋषिकेश	06:15	हुबल्लि जं	06:30	साप्ताहिक	गुरुवार 07.11.24 तक
09657	दौराई (बाया बाराबंकी जं)	15:00	बढ़नी	13:25	साप्ताहिक	शनिवार 16.11.24 तक
09658	बढ़नी (बाया बाराबंकी जं)	19:15	दौराई (बाया बाराबंकी जं)	19:20	साप्ताहिक	रविवार 17.11.24 तक
03423	भागलपुर	13:55	हरिद्वार जं	17:55	साप्ताहिक	सोमवार 25.11.24 तक
03424	हरिद्वार जं	19:55	भागलपुर	21:20	साप्ताहिक	मंगल

दीपावली पर बाजार में उमड़े खरीददार, सजी दुकानें

गुरसहायगंज, कन्नौज, समृद्धि न्यूज़।

दीपावली के दिन सुबह से नगर सहित ग्रामीणों से आये लोगों ने बाजार में गणेश लक्ष्मी की मूर्तियों के साथ दीवाली की वस्तुएं आदि की जमकर खरीददारी की। वहीं महंगाई की मार का लोगों पर कोई खासा असर देखने को नहीं मिला। इतना जरूर था कि लोगों ने अधिक महंगी वस्तुओं की मात्रा आवश्यकतानुसार ही रखी। वहीं त्योहार पर महिलाओं पुरुषों की भीड़ से कई बार नगर में जाम की स्थिति कई बार बनी और यातायात बाधित होता रहा। उधर पुलिस प्रशासन ने भी चाक चौबंद व्यवस्था को मद्देनजर रखते हुए चपे चपे पर नजर बनाए रखी।

महंगाई के बाद भी दीवाली पर हो रही जमकर खरीददारीयां

बुधवार को दीपावली त्योहार को लेकर नगर में सजी दुकानों पर ग्राहकों का मेला लगा रहा और नगर सहित ग्रामों से आए महिला पुरुषों ने जमकर खरीददारी की। जिससे बाजार में सजी मूर्तियों की दुकानों पर गणेश लक्ष्मी के साथ धन कुबेर आदि की प्रतिमाओं की बिक्री जोरों पर हुई। तो वहीं दीप पर्व पर दीपक जलाने के लिए लोगों ने मिट्टी के दीप भी खरीदे। उधर मिठाइयों के साथ साथ त्योहार को रीति रिवाज व परम्पराओं से जोड़ते हुए लोगों ने खिल खिलते भी खरीदे और गणपति को पसन्द



गणेश लक्ष्मी व सजावट के सामान की खरीद करते लोग।

स्त्रीय विलौनों की खरीद करती महिलाएं।

लड्डू भी ले जाना नहीं भूले। सर्राफे की दुकानों पर पूजन के लिए धातु के बने गणेश लक्ष्मी के सिक्के भी खूब बिके। साथमें के अनुसार लोगों ने कहीं सोने-चांदी के सिक्के व गणेश लक्ष्मी की प्रतिमाएं खरीदीं। तो कहीं

लोगों ने मिट्टी के गणेश लक्ष्मी की प्रतिमाओं से ही काम चलाया। उधर महंगाई की मार और त्योहार का बाजार लोगों के गले तो उतरा लेकिन महंगाई के चलते बाजार में आए लोगों ने त्योहार से सम्बन्धी वस्तुओं की

खरीददारी भी की। लेकिन महंगी वस्तुओं को हाथ सिकोड़ते हुए आवश्यकतानुसार ही खरीदा। उधर बाजार में भारी संख्या में आई भीड़ और सड़कों तक लगी दुकानों के कारण नगर के मुख्य मार्ग सहित

अधिकांश मार्गों पर कई बार जाम की स्थिति उत्पन्न हुई और भीड़ भाड़ व अतिक्रमण कर चुकी दुकानों के कारण जाम में फंसे वाहनों को कई घण्टों तक परेशानी का सामना करना पड़ा और कई बार यातायात बाधित हुआ।

आईजी कानपुर ने सर्राफा मार्केट का किया निरीक्षण

तिरवां, समृद्धि न्यूज़।

सर्राफा मार्केट में पूरे दिन लगी रही लोगों की भीड़

कस्बे के सर्राफा मार्केट में दीपावली के पावन पर्व पर खरीददारी को लेकर लोगों की अच्छी खासी भीड़ बनी रही है। भीड़भाड़ को देखते हुए कोतवाली पुलिस ने पूरी गली में पुलिस बल तैनात कर दिया था। देर शाम आईजी कानपुर ने भी कस्बे के सर्राफा मार्केट का निरीक्षण कर सर्राफा व्यापारियों की सुरक्षा का भरोसा दिलाया।

दीपावली पर्व पर सोने-चांदी के आभूषणों को खरीदने को लेकर लोगों में एक अलग की उत्साह दिखाई पड़ता है। जिस कारण धनतेरस से लेकर दीपावली पर्व के दिन तक कस्बे के सर्राफा मार्केट में लोगों की भीड़ बनी रहती है। जिस कारण लुट्टे व चोर भी सक्रिय हो

जाते हैं। विगत कई वर्षों में कि छुट्टी घटनाएं भी हुई थीं। जिसको लेकर इस बार कोतवाली पुलिस काफी सक्रिय रही। एस्प्री के आदेश पर सर्राफा मार्केट वाली गली में चपे-चपे पर पुलिस के जवान तैनात थीं। वहीं मंगलवार की देर आईजी कानपुर ने एस्प्री, एएसपी के साथ कस्बे के गांधी चौक चौहारे पर पहुंचकर निरीक्षण किया। इस दौरान उन्होंने सर्राफा व्यापारियों से भी वार्ता की। उनको सुरक्षा का अहसास दिलाते हुए 24 घण्टे दुकानों के बाहर लगे सीसीटीवी कैमरों को चालू रखने के निर्देश दिए।

मां अन्नपूर्णा मंदिर के निकट लगा पटाखा बाजार

तिरवां, समृद्धि न्यूज़।

दीपावली के पर्व को लेकर सिद्धपीठ मां अन्नपूर्णा मंदिर के सामने स्थित महुआ बाग में इस बार पटाखा बाजार लगाया गया है। बुधवार को सभी दुकानदारों ने अपनी दुकानें सजा ली हैं। इसी बाजार से पटाखे की बिक्री होगी। पिछले वर्ष यह बाजार डीएन इंटर कॉलेज के छात्रावास मैदान में लगाया गया था। इस वर्ष विरोध होने के कारण पटाखा बाजार को स्थानान्तरित कर दिया गया। डीएन इंटर कॉलेज के छात्रावास मैदान में पिछले दस वर्षों से पटाखा बाजार लगाता चला आ रहा है। इस मैदान के निकट काफी घनी आबादी भी है। जिस वजह से आसपास के लोगों ने पटाखा बाजार लगाने को

पिछले वर्ष डीएन कॉलेज के भी लगी थी आतिशबाजी मार्केट

लेकर विरोध जताया था। तहसील समाधान दिवस के दौरान ज्ञापन भी दिया था। जिस पर जिला प्रशासन ने इस वर्ष पटाखा बाजार को छात्रावास मैदान से करीब 500 मीटर की दूरी पर स्थित मां अन्नपूर्णा देवी मंदिर के निकट खाली पड़े महुआ बाग में लगाने के आदेश दिए थे। जिसके बाद सभी दुकानदारों ने अपनी दुकानें छात्रावास से हटाकर महुआ बाग में शिफ्ट कर दी है। बुधवार को आतिशबाजी खरीदने के लिए आसपास के सैकड़ों लोग बाजार में पहुंचे। लोगों ने जमकर आतिशबाजी की खरीद की।

पटाखों के धुएं से अस्थमा के मरीज रहें दूर: डॉ. आनंद

- ▶ बोलें लापरवाही से सेहत को पहुँच सकता है, नुकसान
- ▶ खुली जगह में फोड़ने से धुआं आसमान में बिखर जाता है। बंद जगह में फोड़ने से धुआं आसपास जमा हो जाता है



जानकारी देते एमओआईसी डॉ. आनंद कुमार

जलालाबाद, समृद्धि न्यूज़। क्षेत्र के गुरापुर सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र के प्रभारी चिकित्साधिकारी डॉ. आनंद कुमार ने जानकारी देते हुए बताया कि दिवाली पर्व पर पटाखा फोड़ते समय सावधानी बरतनी जरूरी है। लापरवाही से सेहत को नुकसान पहुंच सकता है। पटाखे का पैकेट खोलने और पटाखे फोड़ने के तुरंत बाद कुछ न खाएं। पहले अच्छे से हाथ व मुँह धो लें। इसके बाद मिठाई खाएं। डॉ. आनंद कुमार ने बताया कि अस्थमा के मरीज, हृदय रोगियों को दिवाली के पटाखों से दूर रहना

चाहिए। धुआं से दूर रहना उनके लिए बहुत जरूरी है। दिवाली पर चायों तरफ पटाखे फोड़े जाते हैं। इससे निकलने वाला धुआं लवचा आंख की पुतली, श्वास के माध्यम से शरीर के अंदर प्रवेश कर जाता है। इससे मरीजों को नुकसान हो सकता है। वहीं हृदय रोगी के मरीजों को कान के अंदर रुई डाल

लें। पटाखों की आवाज हृदय को प्रभावित करती है। जहाँ ज्यादा पटाखा फोड़े जा रहे हों। उस स्थान से दूर रहना चाहिए। कई बार बच्चों पटाखा फोड़ते-फोड़ते जो भी मिल जाता है। उसे खा लेते हैं। ऐसे में इसके चलते तबीयत खराब होने की संभावना रहती है। पटाखों को खुले जगह पर फोड़ना चाहिए। घर के अंदर आंगन में भी न फोड़ें।

खुली जगह में फोड़ने से धुआं आसमान में बिखर जाता है। बंद जगह में फोड़ने से धुआं आसपास जमा हो जाता है। हवा के बहाव को ध्यान में रखकर पटाखा फोड़ें। जमीन पर रखकर राकेट न जलाएं। उन्होंने बताया कि अस्थमा मरीज धुएँ से सावधान रहे। पटाखे का धुआं अस्थमा मरीजों के लिए बहुत खतरनाक हो सकता है। सामान्य व्यक्ति पर भी बुरा असर पड़ता है। इससे अस्थमा के मरीजों की तबीयत बिगड़ने की संभावना बनी रहती है। धुआं के कारण फेफड़ा सिकुड़ सकता है। ऐसे मरीजों को दिवाली के धुआं से बचना बहुत जरूरी है। इससे शरीर के रोग प्रतिरोधक क्षमता कम हो जाती है।

ग्राम प्रधान व मजदूरों से की अमदता, रोका निर्माण

गुरसहायगंज, कन्नौज। ग्राम समाज की भूमि पर हो रहे नाली निर्माण को ग्रामीणों ने रुकवा दिया और मजदूरों व ग्राम प्रधान से गाली गलौज कर अमदता की। विरोध करने मारपीट की और धमकी दी। ग्राम प्रधान ने कोतवाली पुलिस को तहरीर देकर रिपोर्ट दर्ज कराई है। ग्राम सौसरपुर निवासी ग्राम प्रधान इफ्तिखार पुत्र मुख्तियार ने कोतवाली में दर्ज कराई रिपोर्ट में बताया है कि वह 29 अक्टूबर की शाम लगभग 03 बजे ग्राम रसूलपुर में ग्राम समाज की भूमि पर नाली का निर्माण करा रहा था। तभी ग्राम रसूलपुर निवासी कलाम मोहम्मद, फैजान मोहम्मद, पैगाम मोहम्मद आए और खेत के सामने नाली का निर्माण रुकवा दिया। मजदूरों से गाली गलौज कर धमकी दी। प्रधान ने ग्रामीणों को बताया कि नाली का निर्माण ग्राम समाज की भूमि पर हो रहा है। तो लोगों ने ग्राम प्रधान से भी गाली गलौज की और तालत पूरों से मारपीट कर घायल कर धमकी दी। कोतवाली पुलिस ने मामले की रिपोर्ट दर्ज कर जांच शुरु कर दी है।



सफाई व प्रकाश व्यवस्था को लेकर दिए निर्देश

दीपावली पर पंचायत कर्मियों को बांटी मिठाई दी बधाई



पंचायत कर्मियों को मिठाई देते चेयरमैन मोहसिन उर्फजाऊ।

गुरसहायगंज, कन्नौज, समृद्धि न्यूज़।

नगर पंचायत तालग्राम में बुधवार को दीपावली पर्व के चलते चेयरमैन मोहसिन खान (जानू) व अधिशासी अधिकारी श्यामदेव मोहन चौधरी ने सभी कर्मियों के साथ बैठक की और नगर की सफाई व प्रकाश व्यवस्था को लेकर निर्देश दिए। कहा कि पंचायत कर्मियों दीपावली के पर्व को लेकर सफाई व्यवस्था का विशेष ध्यान रखें। जलापूर्ति को समय से दें। प्रकाश

व्यवस्था के लिए सभी स्ट्रीट लाइटों का संचालन करें। दीपावली पर्व पर नागरिकों को परेशानी का सामना न करना पड़ेगा। सफाई मिलने पर कार्रवाई की जाएगी। इसके बाद चेयरमैन व ईओ ने वरिष्ठ रूपया दीपक सचिवा, नितेश सिंह, गोकर्न, हिमांशु त्रिपाठी, सर्वेश कुमार, आभिर अंसारी, रोहित, सफाई नायक संतराम सहित आदि कर्मचारियों को मिठाई वितरित कर दीपावली की बधाई दी।

सेवानिवृत्त होने पर दी यादगार विदाई

- ▶ समिति के अध्यक्षों ने फूलमालाएं पहनाकर व उपहार देकर दी गयी विदाई

गुरसहायगंज, कन्नौज, समृद्धि न्यूज़।

नगर की दक्षिणी सहकारी समिति में वरिष्ठ आंकिक के सेवानिवृत्त होने पर समिति के अध्यक्षों, सचिवों व कर्मियों ने फूलमालाएं पहनाकर व गीता भेंट कर यादगार विदाई दी। बुधवार को नगर के मुख्यालय स्थित दक्षिणी सहकारी समिति में विदाई समारोह का आयोजन किया गया। इसमें सेवानिवृत्त वरिष्ठ आंकिक कृष्ण चंद्र बाजपेई को यादगार विदाई दी गई। समिति के अध्यक्ष निर्मल चतुर्वेदी व क्रय



विदाई के दौरान गीता भेंट करते समिति के अध्यक्ष।

विक्रय समिति के अध्यक्ष संतोष चतुर्वेदी ने फूलमालाएं पहनाकर व गीता भेंट कर यादगार विदाई दी और उनके सेवाकाल के दौरान किए गए कार्यों की सराहना की। इसी प्रकार सचिव गीतेश मोहन

दुबे, रामनरेश दुबे, भारत बहादुर सिंह, अशोक वर्मा, धुवसिंह, संतोष नरथु सिंह, संतोष दुबे, अखिलेश दुबे, आदर्श चतुर्वेदी, संजीव श्रीवास्तव आदि ने भी फूलमालाएं पहनाकर व उपहार देकर विदाई दी।

डीएम ने खुद काटी फसल धान की गुणवत्ता चेक कराई

हरदोई, समृद्धि न्यूज़।

जनपद में डीएम का एक वीडियो सामने आया है, जिसमें वह दर्राती से धान की फसल काटते नजर आ रहे हैं। दरअसल डीएम किसान द्वारा लगाई गई फसलों की गुणवत्ता चेक करने निकले थे। इस दौरान उन्होंने खुद ही क्रॉप कटिंग शुरू कर दी। उत्पादन के आंकलन के लिए शासन की ओर से कराई जानी वाली क्रॉप कटिंग में डीएम एमपी सिंह ने भेदचा गांव में स्वयं फसल की कटिंग की। धान की बाली से चावल की गुणवत्ता को भी परखा। क्रॉप कटिंग की प्रक्रिया में सदर तहसील के भेदचा गांव में राजस्व टीम की ओर से

कराई जा रही क्रॉप कटिंग को देखा। क्रॉप कटिंग के चर्चान्त खेत में 10 मीटर के संबाहु त्रिभुज में फसल को चिह्नित कर कटाई की गई। जिलाधिकारी ने चिह्नित स्थान पर स्वयं भी अपने हाथों से कुछ धान की कटाई की। किसान मुलायम और बटाईदार हरिश्चंद्र और अन्य श्रमिकों व किसानों से डीएम ने वार्ता की। धान की खेती के संबंध में किसानों के अनुभव को जाना। चिह्नित क्षेत्र की कटाई के बाद 70 क्विंटल प्रति हेक्टेयर धान की उपज का आकलन किया। सदर तहसीलदार सचिंद्र शुक्ला, अपर सांख्यिकी अधिकारी अमय वर्मा सहित राजस्व निरीक्षक और लेखपाल मौजूद रहे।

गैराज में खड़ी कार बनी आग का गोला,घनी आबादी के बीच बड़ा हादसा होने से टला

हरदोई। जिले के सराय थोक पूर्वा मोहल्ले में बुधवार को एक गैराज में खड़ी कार आग का गोला बन गई। देखते ही देखते आग ने विकराल रूप ले लिया। जब लोगों ने गैराज से तेज धुआं उठता देखा तो हड़कंध मच गया। स्थानीय लोगों ने कड़ी मशकत कर किसी तरह आग पर काबू पाया। जानकारी के अनुसार, मोहल्ले में रहने वाले शाहिद के रिश्तेदार मोहम्मद इलियास अपनी कार लेकर लखीमपुर से आए थे। इस कार को तारागढ़ निवासी व्यक्ति के गैराज में खड़ा किया गया था। अचानक, अज्ञात कारणों से कार में आग लग गई और कुछ ही समय में यह आग का गोला बन गई। अफ़ा-तफ़री के इस माहौल में स्थानीय निवासी उम्मान ने हिम्मत दिखाई।

खबरें एक नजर में

विजली विभाग के खिलाफ पूरा ग्रामीणों का गुस्सा

प्रतापगढ़। जनपद के कुंडा थाना क्षेत्र के शेखपुर गांव में आज ग्रामीणों ने विजली विभाग के नोडल अधिकारी रामकरण के खिलाफ जबरदस्त आक्रोश व्यक्त किया। आरोप है कि एक वर्ष पहले नोडल अधिकारी ने बिजली कनेक्शन दिलाने के नाम पर उनसे ढाई से तीन हजार रुपए वसूले थे, लेकिन आज तक कनेक्शन नहीं मिला। इसके साथ ही, विभाग के कर्मियों ने उन पर दबाव बनाना शुरू कर दिया है। गुस्साए ग्रामीणों ने आज चौहारे पर नोडल अधिकारी को पकड़कर हंगामा किया। उन्होंने अधिकारियों की मनमानी के खिलाफ नारेबाजी की और अपनी समस्याओं को लेकर गंभीर चिंता व्यक्त की। मामले की गंभीरता को देखते हुए ग्राम प्रधान अरुण कुमार मौके पर पहुंचे और स्थिति को संभालने का प्रयास किया। ग्रामीणों ने कहा कि एक साल बीत गया, न तो कनेक्शन मिला और न ही हमारा पैसा वापस किया गया। अब हम क्या करें? इस मामले पर अधिशासी अभियंता कुण्डा से बात की गई, जिन्होंने स्पष्ट किया कि विभाग ने ऑनलाइन कनेक्शन देने की व्यवस्था बनाई है। उन्होंने कहा कि अगर किसी कर्मचारी ने ग्रामीणों से पैसे लिए हैं।

अखिलेश ने राजेश्वरी देवी के बेटे को दी श्रद्धांजलि

हरदोई। समाजवादी पार्टी के सुप्रियो और पूर्व मुख्यमंत्री अखिलेश यादव आज हरदोई पहुंचे। हालांकि, अपने निर्धारित कार्यक्रम से लगभग ढाई घंटे की देरी से पहुंचने पर उन्होंने सबसे पहले पूर्व विधायक राजेश्वरी देवी के घर का रुख किया। राजेश्वरी देवी के बेटे की आकस्मिक मौत के बाद अखिलेश यादव ने उनके परिवार को सांत्वना देने का कार्य किया। पूर्व मुख्यमंत्री अखिलेश यादव का यह दौर यहीं नहीं रुका। वह यहां से आधे घंटे बाद पूर्व दर्जा प्राप्त राज्य मंत्री राजपाल कश्यप के मझरेहाट स्थित आवास पर पहुंचेंगे। राजपाल कश्यप की माताजी का निधन 20 अक्टूबर को हुआ था, जिसके बाद आज उनके पैतृक आवास पर श्रद्धांजलि सभा और तेरहवीं का कार्यक्रम आयोजित किया गया है।

तीन लाख की चोरी में 36 लोगों को उठाया

उत्राव। गंगाघाट कोतवाली के गांधी नगर क्षेत्र में बीस अक्टूबर की सुबह एक महिला के गले से चेन खोचिंग की घटना और अगले दिन राजधानी मार्ग पर एक हार्डवेयर दुकान में तीन लाख की चोरी ने इलाके में सनसनी फैला दी है। पुलिस के हाथ अब तक खाली हैं, जिससे लोगों में खौफ और नाराजगी बढ़ती जा रही है। श्रीनगर निवासी आयकर अधीक्षक राजाराम मार्या की बहू सुनीता मार्या, अपनी ननद किरन के साथ मंदिर से लौट रही थीं। तभी बाइक सवार लुट्टे आए और सुबह के उजाले में सर्रेआम चेन झपटकर फरार हो गए। लोग हक्का-बक्का रह गए।

दलित युवक की सर्रेआम पिटाई वीडियो के बाद खुली पोल

हरदोई, समृद्धि न्यूज़।

जनपद के टडियावां थाना क्षेत्र में एक दलित युवक की सर्रेआम पिटाई का मामला सामने आया है, जिसने पुलिस की कार्यशैली पर गंभीर सवाल खड़े कर दिए हैं। पीड़ित युवक रिश्तेदारों ने आया था, जब कुछ दबंगों ने उसे सड़क पर दौड़ा-दौड़ाकर बेल्टों से मारा। इस घटना का वीडियो वायरल होने के बाद पुलिस पर मामले को दबाने के आरोप लगे हैं। वायरल वीडियो में सफा दिख रहा है कि युवक को बेरहमी से पीटा जा रहा है, लेकिन पुलिस ने पहले इसे मात्र फ्हासुनीप्

कहकर मामला दबाने की कोशिश की। अब वीडियो सामने आने के बाद घटना की सच्चाई उजागर हो गई है, जिससे पुलिस की निष्पक्ष कार्यशैली पर सवाल खड़े हो गए हैं। जानकारी के अनुसार, यह घटना टडियावां के शराब ठेके के पास हुई, जहां पीड़ित युवक वेदप्रकाश, जो बनोंली के अहमदपुर का रहने वाला है, अपने रिश्तेदारों से मिलने आया था। घटना के समय उसे कुछ लोगों ने न सिर्फ गाली-गलौज और मारपीट की, बल्कि उसके 20,000 रुपये भी छीन लिए। पीड़ित के अनुसार, उसे बचाने आए कोटेदार और अन्य लोगों को भी पीटा गया।

बुराई को त्यागने का संदेश देता है दीपावली पर्व

गुरसहायगंज, कन्नौज, समृद्धि न्यूज़।

ग्राम मिश्रापुर स्थित चौधरी जयवीर सिंह रूफ आफ इंस्टीट्यूशन में बुधवार को दीपावली पर्व के चलते रंगोली व दीपोत्सव सजाओ प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। इसमें छात्र-छात्राओं ने विभिन्न कलाकृतियों व रंगों से सुंदर रंगोली बनाई और उन पर दीपों को सजाया। इसके बाद प्रबंधक के द्वारा मिश्रन वितरित किया गया। आयोजित कार्यक्रम में छात्र-छात्राओं ने दीपावली पर्व को लेकर रंगोली व पोस्ट बनाए। जिसमें दीपावली पर्व



रंगोली का प्रदर्शन करते छात्र-छात्राएं व शिक्षक।

को कई प्रेरक स्लोगन व बधाई संदेश लिखे गए। प्रबंधक प्रशांत सिंह ने सभी शिक्षक, शिक्षिकाओं व छात्र-छात्राओं को दीपावली की बधाई देकर मिश्रन

वितरित किया। प्रधानाचार्य राहुल सिंह भदौरिया ने कहा कि दीपावली का पर्व बुराई पर अच्छई की जीत का संदेश देता है। इसलिए सभी लोग अपने मन व विचारों में बैटी बुराई का त्याग कर अच्छई को धारण करें। इस दौरान

मुख्य व्यवस्थापक आलोक यादव, राजेंद्र सिंह, अमर कुमार दुबे, संजीव मोहन शर्मा, सचिन राजपूत, रवि कुमार, संजय कुमार, अजय कुमार, दिनेश चंद्र, अभिषेक कुमार, दीपक कुमार आदि मौजूद रहे।

कार्यालय नगर पंचायत समधन जनपद, कन्नौज

क्र.	नगर पंचायत/NP Stage	ठेकेदार /Vendor Stage	प्रारम्भ दिनांक एवं समय	अन्तिम दिनांक एवं समय
01	Tender Release		03.11.2024 02:00 PM	
		Tender Download	03.11.2024 02:00 PM	25.11.2024 02:00 PM
		Bid Submission	03.11.2024 02:00 PM	25.11.2024 02:00 PM
	Close for Bid	-	-	25.11.2024 02:00 PM
	Bid Opening		25.11.2024 03:00 PM	

निविदा विज्ञापन, निविदा प्रपत्र, तथा विस्तृत नियम निर्देश एवं शर्तें राज्य सरकार के ई टेंडर पोर्टल <http://etender.up.nic.in> की वेबसाइट पर अपलोड कर दी गई है। बिड ई-टेंडर पोर्टल <http://etender.up.nic.in> पर ऑनलाइन सबमिट की जा सकेगी। ई-निविदा के सम्बन्ध में विस्तृत जानकारी उपर्युक्त ई-टेंडर पोर्टल पर अपलोड किये गये निविदा प्रपत्र में उपलब्ध है।

अधिशासी अधिकारी
नगर पंचायत समधन
कन्नौज।

दीपावली व भाईदूज की सभी को हार्दिक शुभकामनायें

महेन्द्र सिंह कटियार
भाजपा नेता

कुलदीप कटियार
ग्राम प्रधान बाग लकूला विकास खण्ड बद्रपुर

गुरदीप कटियार
एडवोकेट

यशोदा कोल्ड स्टोरेज बाग लकूला, फर्रुखाबाद
महेन्द्र सिंह ईट भट्टा मसेनी, फर्रुखाबाद

दीपावली व गोवर्धन पूजा एवं भाईदूज की सभी को हार्दिक शुभकामनायें

विजय शाक्य
(प्रधान पति)
एम.ए., बीएड, डी.एल.एड.

गीता शाक्य
प्रधान
एम.ए., डी.एल.एड.

कैप्टन रामपाल
फौजी प्रधान प्रतिनिधि

दीपावली व भाईदूज की सभी को हार्दिक शुभकामनायें

अजय गंगवार, सन्तू
अध्यक्ष
शीतग्रह संघ, फर्रुखाबाद

ए.के. कोल्ड स्टोरेज प्रा.लि., मंझना, फर्रुखाबाद
चन्द्रा कोल्ड स्टोरेज, पचपुखरा रोड, फर्रुखाबाद

सतेन्द्र कुमार गुप्ता
समाजसेवी, कायमगंज

डॉ. अमित कुमार
सीएससी कायमगंज, फर्रुखाबाद

डॉ. अमरेश कुमार
सीएससी कायमगंज, फर्रुखाबाद

दीपावली व गोवर्धन पूजा एवं भाईदूज की सभी को हार्दिक शुभकामनायें

दि किसान सहकारी चीनी मिल
कायमगंज, फर्रुखाबाद
के नवनिर्वाचित सदस्यों के निर्विरोध निर्वाचित होने पर
हार्दिक शुभकामनाएं

सावन कुमार
उर्फ जय गंगवार
नवनिर्वाचित उपाध्यक्ष/उपसभापति
दि किसान सहकारी चीनी मिल, कायमगंज

मनोज गंगवार
मण्डल अध्यक्ष

अच्युत त्रिपाठी
(डायरेक्टर)

रामकिशोर राजपूत
(डायरेक्टर)

श्रीकृष्ण शाक्य उर्फ लालू
(डायरेक्टर)

सुरेश चंद्र गंगवार
(डायरेक्टर)

रोहित जाटव
(डायरेक्टर)

अमरदीप दीक्षित
(नामित डायरेक्टर)

ओमकार सिंह गंगवार
(डायरेक्टर)

रानी देवी गंगवार
(डायरेक्टर)

सुदामादेवी राजपूत
(डायरेक्टर)

शीलेश कुमार तिवारी
(डायरेक्टर)

सुमनलता चौहान
(डायरेक्टर)

मा.शिव महेश दुबे
जिला प्रभारी
भारतीय जनता पार्टी

मा.प्रकाश पाल
क्षेत्रीय अध्यक्ष
भारतीय जनता पार्टी

ट्रेक्टर से कुचलकर बालिका की मौत, मां बेहाल

फर्रुखाबाद, समृद्धि न्यूज़। ट्रेक्टर से कुचलकर बालिका अशिक्षिता की मौत हो गयी। जानकारी होने पर मां रोते-रोते बेहोश हो गयी। सूचना पर पहुंची पुलिस ने ट्रेक्टर को कब्जे में लेकर ड्राइवर को हिरासत में ले लिया। जानकारी के अनुसार थाना मऊदरवाजा के ग्राम आकलगंज निवासी पीयूष राजतूत पत्नी किरन, बेटा सिद्धार्थ एवं 9 माह की बेटी अशिक्षिता के साथ खरीदारी करने बाइक से नगर फर्रुखाबाद गए थे। वह खरीदारी करके घर वापस जा रहे थे। जब वह थाना मऊदरवाजा के सामने से गुजर रहे थे। उसी समय सामने से ट्रेक्टर को देखकर पीयूष की बाइक लड़खड़ा गई। उसी दौरान किरन की गोद से बेटी अशिक्षिता सड़क पर जा गिरी। जिससे ट्रेक्टर ट्राली का पिछला पहिया अशिक्षिता के ऊपर से निकल गया। पुलिस ने कोतवाली फतेहाबाद के ग्राम सरह निवासी ड्राइवर शिवम को

पकड़ लिया। दुर्घटना होते ही पीड़ित दंपति गंभीर रूप से घायल बेटी को लेकर लोहिया अस्पताल पहुंचे। जहां डॉक्टर ने बालिका को मृत घोषित कर दिया। बेटी की मौत के गम में किरन बेहाल हो गई। बीबीगंज चौकी इंचार्ज नितिन यादव ने पंचनामा भरकर पोस्टमार्टम के लिए भेजा।

मारपीट में दो पर मुकदमा

कपिल। क्षेत्र के गांव महमूदपुर पट्टी सपाह रामपाल सिंह ने दी तहरीर में बताया कि पुत्री संतोषी का पड़ोसी युवती शशि से किसी बात को लेकर विवाद हो गया। मारपीट के बाद दोनों में ईंट पत्थर चलने लगे। संतोषी भागकर घर में घुस गई। उसी समय सुमित व अमित ने रामपाल के साथ मारपीट कर दी। जिससे वह गंभीर रूप से घायल हो गए। पीड़ित की तहरीर पर सुमित व अमित के खिलाफ मुकदमा दर्ज किया गया।

मोहन अग्रवाल ने सैकड़ों गरीबों को बांटी मिठाई

फर्रुखाबाद, समृद्धि न्यूज़। समाजसेवी मोहन अग्रवाल ने हजारों गरीबों को दीपावली पर मिठाई भेंट कर शुभकामनाएं दीं। फर्रुखाबाद विकास मंच के अध्यक्ष मोहन अग्रवाल ने ग्राम हैवतपुर गढ़िया स्थित काशीराम कॉलोनी में अपने पिता स्वर्गीय सुरेश चंद्र अग्रवाल की स्मृति में मिठाई वितरण के कार्यक्रम का आयोजन किया। मोहन अग्रवाल ने कॉलोनी वासियों का आह्वान किया कि वह हर हालत में अपने बच्चों को बेहतर शिक्षा देकर इस योग्य बनाएं कि वह भविष्य में या तो अधिकारी बने या अच्छे व्यापारी।



मिठाई का वितरण करते मोहन अग्रवाल

जाए। मोहन अग्रवाल ने अपने बेटे वासु अग्रवाल को इंगित करते हुए कहा कि भविष्य में वह भी आप लोगों की सेवा करेंगे।

उन्होंने इस काम में सहयोग करने वाले राहुल जैन, समीर जैन, रतन कश्यप आदि टीम के सदस्यों के सहयोग की सराहना की। मऊदरवाजा थाना अध्यक्ष बलराज भाटी ने कार्यक्रम की प्रशंसा करते हुए कहा कि अच्छे एवं सुंदर पहल है। उन्होंने कार्यक्रम को बेहतर बताते हुए दीपावली की शुभकामनाएं दीं। वासु अग्रवाल ने कॉलोनीवासियों को दीपावली की शुभकामनाएं देते हुए

डीएम व एसपी ने जेल का किया निरीक्षण

- बंदियों के लिये हालचाल, सुविधाओं के बारे में भी की जानकारी
- जेल उत्पाद बिक्री केंद्र का भी किया निरीक्षण

फर्रुखाबाद, समृद्धि न्यूज़। जिलाधिकारी डॉ0 वी0के0 सिंह व पुलिस अधीक्षक आलोक प्रियदर्शी ने जेल का आकस्मिक निरीक्षण किया। अधिकारियों ने सर्व प्रथम जेल अस्पताल में भर्ती बंदियों का हाल चाल जाना। बीमार बंदियों को मिलने वाली सुविधाओं नाश्ता, खाना एवं दवा के बारे में जानकारी की गई। चिकित्साधिकारी डॉ0 विजय अनुरागी ने बंदियों की बीमारी के बारे में बताया तथा दिए जा रहे उपचार की जानकारी दी गई।

बैरकों में बंदियों की परेड का निरीक्षण किया। बैरक संख्या 07 की बंदी सोनी रावैर ने बताया कि उसे 07 वर्ष की सजा हुई है। उसके प्रादेव्य अधिवक्ता ने अपील उच्च न्यायालय इलाहाबाद में दायर की है, परंतु अब



डीएम व पुलिस अधीक्षक को दिनेश भेंट करते जेल अधीक्षक

उसके अधिवक्ता द्वारा धनाभाव के कारण यथोचित पैरवी नहीं की जा रही है। जिलाधिकारी द्वारा सरकारी अधिवक्ता दिलवाने हेतु कार्यवाही के निर्देश दिए। अन्य किसी भी बंदी ने कोई शिकायत नहीं की। बैकरी में बन रहे बैकरी उत्पाद एवं किचन में बन रहे भोजन का भी निरीक्षण किया। बंदी उत्पाद बिक्री केंद्र का भी निरीक्षण किया। महिला बंदियों द्वारा निर्मित डिजाइनर दिए, मोमबत्ती, जेल बैकरी

के बिस्कुटों से निर्मित दीपावली गिफ्ट हेमरों की तारीफ की गई। जिलाधिकारी एवं पुलिस अधीक्षक एवं उनके स्टाफ द्वारा जेल उत्पाद बिक्री केंद्र से दीपावली गिफ्ट हेमरों की खरीददारी भी की गई। निरीक्षणों उपरांत जेल की साफ-सफाई, दीपावली पर हो रही सजावट पर प्रसन्नता व्यक्त की गई। इस दौरान कई बंदियों ने जिलाधिकारी को अपनी समस्याओं से अवगत कराया।

मिठाई का वितरण करते मोहन अग्रवाल

लोगों को अंगिनिक खेती करने का आह्वान करते हुए इस कार्य हेतु सहयोग करने का वादा किया। मोहन अग्रवाल, थानाध्यक्ष बलराज भाटी, वासु अग्रवाल, राहुल जैन आदि ने सैकड़ों कॉलोनीवासियों को मिठाई के डिब्बे भेंट किये। मिठाई लेने के लिए अफरा तफरी मचाने पर पुलिस कर्मियों ने भी मिठाई वितरण में सहयोग किया। कड़ी धूप होने के कारण कॉलोनीवासियों को परेशानियों का सामना करना पड़ा। कार्यक्रम में पूर्व सभासद फुरकान अहमद, बॉबी गुप्ता, मदन लाल गुप्ता, कॉलोनी के चौकी इंचार्ज आदि मौजूद रहे।

विजय फर्नीचर हाउस एण्ड इलेक्ट्रानिक में सभी सामानों का विशाल संग्रह उपलब्ध

- धनतेरस पर खरीददारी करने के लिए ग्राहकों की उमड़ी भारी भीड़
- झालर से लेकर एलईडी बल्ब तक ग्राहकों की जमकर खरीददारी



प्रतिष्ठान पर खरीददारी करते ग्राहक

नवाबगंज, समृद्धि न्यूज़। विजय फर्नीचर हाउस एवं इलेक्ट्रानिक दुकान में सभी सामानों का विशाल संग्रह उपलब्ध है। जिसमें ग्राहकों की खरीददारी करने के लिए भारी भीड़ उमड़ी। धनतेरस को देखते हुए प्रतिष्ठान देर रात तक खुले रहे और ग्राहकों की भीड़ उमड़ती रही।

दीपावली त्यौहार के मद्देनजर कस्बा के मेन चौराहा पर स्थित यह प्रतिष्ठान अपनी अच्छी गुणवत्ता के लिए जाना जाता है। इसीलिए उपरोक्त प्रतिष्ठान पर ग्राहकों की भारी भीड़ नतीजा है। धनतेरस पर फर्नीचर तथा झालर, बल्ब खरीदने के लिए बड़ी संख्या में ग्राहक पहुंचे। ग्राहकों ने अपनी मनपसंद की चीजें खरीदीं।

प्रतिष्ठान के मालिक अमित प्रताप सिंह व जय प्रताप सिंह ने बताया कि ग्राहकों की जो डिमांड होती है, उसी आधार पर वह माल उपलब्ध कराते हैं। साथ ही साथ वह क्वालिटी से कोई समझौता नहीं करते हैं। इसी का हमारा ध्येय है। आज धनतेरस को अच्छे प्रतिष्ठानों में गिना जाता है। दीपावली के त्यौहार के मद्देनजर वह वैरायटी की वृहद श्रंखला लेकर आये

दीपावली पर सेंट पॉल्स ब्राइटन अकेडमी में हुई प्रतियोगितायें

- रंगोली प्रतियोगिता में सेंट ल्यूक हाउस की छात्राओं ने पाया प्रथम स्थान



दीपावली कार्यक्रम में मौजूद शिबक व बच्चे

फर्रुखाबाद, समृद्धि न्यूज़। दीपावली के शुभ अवसर पर सेंट पॉल्स ब्राइटन अकेडमी में विभिन्न प्रतियोगिताओं का आयोजन किया गया। जिसमें विद्यालय के चारों हाउस के विभिन्न छात्र-छात्राओं ने बड़-चढ़कर हिस्सा लिया। रंगोली बनाओ प्रतियोगिता में सेंट ल्यूक हाउस की छात्राओं ने प्रथम स्थान प्राप्त किया। द्वितीय स्थान पर सेंट पीटर हाउस, सेंट जॉन हाउस तृतीय तथा मैथ्यू हाउस चौथे स्थान पर रहा। दिया सजाओ प्रतियोगिता दो वर्गों में संपन्न कराई गई। जिसमें प्रथम वर्ग में कक्षा 9 से 12 तथा द्वितीय वर्ग में कक्षा 6 से 8 के विद्यार्थियों ने हिस्सा लिया। प्रथम वर्ग में प्रिया वर्मा ने प्रथम स्थान, वैष्णवी ने द्वितीय स्थान तथा श्रेया चौहान ने तृतीय स्थान प्राप्त किया। द्वितीय वर्ग में सौम्या ने प्रथम स्थान वीर प्रताप ने द्वितीय स्थान तथा विनायक द्विवेदी ने तृतीय स्थान प्राप्त किया। प्रतियोगिताओं

में विजयी छात्र-छात्राओं को मेडल तथा सर्टिफिकेट देकर सम्मानित किया गया तथा विद्यालय में संपन्न प्रतियोगिताओं के प्रतिभागियों का

विद्यालय के प्रबंधक तथा प्रधानाचार्य द्वारा उत्साहवर्धन किया गया। प्रतियोगिताओं का आयोजन बादशाह शेख की देखरेख में संपन्न में हुआ।

डॉ0 राजपाल कश्यप के घर पहुंच अखिलेश यादव ने दी श्रद्धांजलि

वीते दिन माँ का हो गया था देहान्त, जिलाध्यक्ष से की राजनैतिक चर्चा



अखिलेश यादव से गुफ्तगू करते जिलाध्यक्ष चंद्रपाल सिंह यादव

फर्रुखाबाद, समृद्धि न्यूज़। विगत दिनों समाजवादी पार्टी पिछड़ा वर्ग के प्रदेश अध्यक्ष डॉ0 राजपाल कश्यप की माता का देहांत हो गया था। आज उनके तेरहवाँ संस्कार पर उनको श्रद्धांजलि देने के लिए समाजवादी पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष अखिलेश यादव उनके पैतृक गांव मझरेटा जनपद हरदोई दोपहर लगभग 3.00 बजे पहुंचे। उन्होंने शोकाकुल परिवार को

ढांडस बंधाया। वहीं पर उन्होंने फर्रुखाबाद से पहुंचे सपा के जिला अध्यक्ष चंद्रपाल सिंह यादव एवं प्रदेश सचिव व अमृतपुर विधासभा के पूर्व प्रत्याशी डॉ0 जितेंद्र सिंह यादव, जिला महासचिव इलियास मंसूरी, जिला प्रवक्ता विवेक सिंह यादव, भोजपुर विधान सभा अध्यक्ष नरेंद्र सिंह यादव, शिवशंकर शर्मा, जनार्दन सिंह आदि से मुलाकात कर राजनैतिक चर्चा की।

झालर लगा रहे पेंटर की करंट लगाने से मौत

- त्यौहारी की खुशियां मातम में बदली, मचा कोहराम



रोते बिलखते मृतक के परिजन

परिजन उसे सीएसकी मोहम्मदाबाद ले गए। जहां चिकित्सक ने राहुल को मृत घोषित कर दिया। परिजन शव को वापस घर ले आए और घटना की सूचना पुलिस को दी। दारोगा रवि सोलंकी ने पुलिस फोर्स के साथ मौके पर पहुंचकर शव को अपने कब्जे में लेकर पंचनामा भरवाकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया।

थाई अंशुल व चित्रांशु से बड़ा था। वह मकान की रंगाई पुताई का काम करता था। बुधवार को भी राहुल को काम पर जाना था। जिससे पहले यह घटना घटित हो गई। राहुल अपने पीछे अपने पुत्र अनुभव व पुत्री काव्या एवं पत्नी रजनी तथा माता मीना देवी को बिलखता छोड़ गया। राहुल के पिता की कई वर्ष पूर्व मृत्यु हो चुकी है।

पोल में उतरे करंट से गाय की दर्दनाक मौत



करंट की भेंट चढ़ी गाय व मौजूद लोग

निकलते है जिससे कोई बड़ा हादसा हो सकता है जिसकी जिम्मेदारी विद्युत विभाग व ठेकेदार की होगी। सुबह मोहल्ले के लोग जब गली से गुजरे तो गाय को पोल के पास मृत अवस्था में देख नगर पंचायत कर्मियों को इसकी जानकारी दी। सूचना पर नगर पंचायत कर्मचारी वाहन लेकर पहुंचे और गाय को गाड़ी में लादकर ले गए। ठेकेदार की लापवाही के कारण नगर में आये दिन स्ट्रीट लाइट के पोलों में करंट उतरने से कई पशु अपनी जान गंवा चुके है, लेकिन ठेकेदार अपनी मनमानी पर उताऊ है। पूर्व नगर पंचायत अध्यक्ष विजय गुप्ता ने कहा

नगर पंचायत कर्मचारियों की लापरवाही के कारण स्ट्रीट लाइट के पोल में करंट उतर रहा है। घटना के संबंध में उच्चाधिकारियों को लिखित शिकायत की जाएगी।

लोडर की टक्कर से बाइक सवार युवक की मौत

फर्रुखाबाद, समृद्धि न्यूज़। लोडर की टक्कर से बाइक सवार युवक की मौत हो गयी। पुलिस ने शव का पंचनामा भरकर शव को पोस्टमार्टम के लिए भिजवाया। थाना मऊदरवाजा के क्षेत्र भिडौर निवासी 31 वर्षीय सचिन पुत्र सुरेश अपनी बाइक से शमशाबाद की तरफ जा रहा है। जैसे ही वह चिलसरा के पास पहुंचा, तभी तेज रफ्तार से आ रहे लोडर ने बाइक में टक्कर मार दी। जिससे बाइक सवार गंभीर रूप से घायल हो गया। मौके पर आसपास के लोगों की भीड़ लग गयी। सूचना पुलिस को दी गई। मौके पर पहुंची पुलिस ने घायल को लोहिया अस्पताल में भर्ती कराया। जहां चिकित्सक ने मृत घोषित कर दिया। खबर लिखे जाने तक मृतक के परिजन नहीं पहुंचे थे। पुलिस ने शव का पंचनामा भरकर पोस्टमार्टम के लिए भिजवाया।

जानमाल की धमकी देने व क्रीड़ा स्थल पर कब्जा करने के मामले में चार पर मुकदमा दर्ज

फर्रुखाबाद, समृद्धि न्यूज़। एसपी के आदेश पर जानमाल की धमकी देने व क्रीड़ा स्थल पर जबरियन कब्जा करने के मामले में पुलिस ने पिता पुत्र सहित चार लोगों के विरुद्ध मुकदमा दर्ज कर जांच पड़ताल शुरू कर दी। क्रिश्चियन इंटर कालेज के प्रबंधक राजेश मसीह निवासी रखा चर्च कम्पाउंड ने पुलिस अधीक्षक को दी तहरीर में दर्शाया कि 18 अक्टूबर को विद्यालय प्रबंधक ने सूचना दी कि चर्च के पास क्रीड़ा स्थल पर कुछ अराजकतत्व लोहे के एंगल लगाकर कब्जा कर रहे हैं। सूचना पर मैं व मेरी पत्नी नीतू मसीह जो कि रखा गर्ल्स इंटर कालेज की प्रधानाचार्य हैं व क्रिश्चियन इंटर कालेज के वरिष्ठ प्रवक्ता डा0 प्रभात कुमार दीक्षित के साथ मौके पर पहुंचा और क्रीड़ा स्थल पर कब्जा करने से मना किया तो डायमण्ड पुत्र इंदियास, रिशे शंकर डायमण्ड व दो अज्ञात गाली-गलौज करने लगे और मारपीट पर अमादा हो गये। डायमण्ड उर्फ भूरे ने तमंचा निकालकर जान से मारने की धमकी दी। शोर शराबा सुनकर आसपास के लोग आ गये। जिन्होंने बचाया। आरोपीगण जानमाल की धमकी देकर भाग गये। एसपी के आदेश पर पुलिस ने उक्त लोगों के विरुद्ध मुकदमा दर्ज कर जांच पड़ताल शुरू कर दी।

एसआई अमित ने जरूरतमंदों को बांटी मिठाइयां

शमशाबाद, समृद्धि न्यूज़। थाने के उपनिरीक्षक अमित कुमार ने दरियादिली दिखाते हुए गरीबों के साथ दिवाली का त्यौहार मनाने का निर्णय लिया। बुधवार को उन्होंने गरीबों को आवश्यक वस्तुओं की खरीदारी में सहयोग किया। नगर में स्थित कुछ परिवार जो गरीबों के साए में जूझ रहे हैं। उनके परिवार को उप निरीक्षक ने दिवाली के त्यौहार पर खुशियों का तोहफा दिया। खरीदारी के दौरान उनका आर्थिक सहयोग किया। उन्होंने गरीब महिलाओं को खील बतासे तथा मिठाइयां खरीदकर दीपावली पर तोहफा दिया। महिलाओं ने उपनिरीक्षक को दुआएं दी। उप निरीक्षक अमित कुमार ने बताया कि दिवाली का त्यौहार अमीर गरीब मजदूर किसान सभी की नजर में खुशियों का त्यौहार होता है। समाज में सभी लोग हर्षोल्लास के वातावरण में दिवाली का त्यौहार मना सकें।

बुजुर्ग की जेब में रखे एक लाख रुपये टप्पेबाजों ने किये पार

कमलगंज, समृद्धि न्यूज़। कमलगंज थाना क्षेत्र के ग्राम मोहनपुर दिनारपुरा निवासी इरशाद हुसैन उर्फ मुन्ना पुत्र अयाज हुसैन ने थाना कमलगंज में शिकायत कर बताया आज दिनांक 30.10.2024 को समय करीब दिन के 12.30 बजे परचून का सामान खरीद करके रेलवे रोड कमलगंज से अपने घर की ओर पैदल जा रहा था, तभी रेलवे रोड अर्जुन सिंह के घर के सामने दो बाइक सवार मिले और मुझे कहा मुझे रेलवे क्रासिंग का फाटक बता दो और मुझे बाइक पर बिठा लिया और मुझे लखे फाटक पर उतार दिया। इसी दौरान शब्दी के लिए जेब में रखे 1 लाख गायब हो गए। मेरे चिह्नने पर बाइक सवार जल्दी से वहां से फरार हो गए। पुलिस ने शिकायत की जांच कर कारवायों को कहा।



ऑटो पार्ट्स की दुकान में हजारों की चोरी

- पीड़ित ने मुकदमा दर्ज कराने के लिए दी तहरीर
- चोरी की घटना से आसपास के दुकानदारों में रोष व्याप्त



चोरी के बाद बिचरा पड़ा सामान

कमलगंज, समृद्धि न्यूज़। कमलगंज थाना क्षेत्र के ग्राम गांधीनगर भटपुरा निवासी रितिक पुत्र गिरिंद ने थाना कमलगंज में शिकायत कर बताया पीड़ित की ऑटो पार्ट्स की दुकान भटपुरा क्रॉसिंग के पास है। वह कल दिनांक 29.10.2024 को शाम 7.00 बजे दुकान बंद करके घर चला गया।

गुरुवार सुबह 8.30 बजे वह दुकान खोलने के लिए गया, तो वहां जाकर देखा की दुकान के ताले टूटे हुए हैं। दुकान के अंदर गया तो देख की दुकान के अंदर रखा सामान चोरी हो गया। तीन पेटी ऑयल के 90 डिब्बे, टूल बॉक्स, टैबल आदि

सामान चोरी हो गया। जिसकी कीमत करीब 70000 रुपए है। विगत पिछले वर्ष हिमांशु शुक्ला पुत्र दिनेश शुक्ला दुकान मालिक की दुकान से भी चोरी हो गई थी। जिसका भी चोरी का मुकदमा विगत वर्ष दुकान मालिक द्वारा दर्ज

करवाया गया था। आये दिन हो रही चोरियों से आसपास के दुकानदारों में भय का वातावरण देखा जा रहा है। दुकानदारों का कहना है कि दीपावली त्यौहार के मद्देनजर पुलिस गस्त बढ़ायी जाये। जिससे क्षेत्र में हो रही चोरी की घटनाओं को रोका जा सके।

हरदुआ क्रिकेट टूर्नामेंट का हुआ शुभारंभ



टूर्नामेंट उद्घाटन अवसर पर आयोजकगण व विवादाई आदि

नवाबगंज, समृद्धि न्यूज़। हरदुआ क्रिकेट टूर्नामेंट का शुभारंभ बुधवार को हो गया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि डॉ0 जितेंद्र सिंह यादव थे। फाइनल विजेता को 21 हजार रुपये का नकद पुरस्कार तथा उप विजेता को 11 हजार रुपये का नकद पुरस्कार दिया जायेगा। कार्यक्रम के आयोजकगण संजीव प्रधान, सुर्व यादव, सोनू यादव, राहुल यादव ने बताया कि ऐसे आयोजनों से ग्रामीण क्षेत्रों में छिपी प्रतिभायें निखरकर आती हैं। इसलिए ऐसे आयोजन ग्रामीण क्षेत्रों

में आयोजित होने चाहिए। आयोजकों ने जिला प्रशासन से खिलाड़ियों को सुविधायें मुहैया कराने की मांग की है। ताकि ग्रामीण क्षेत्र की प्रतिभायें निखरकर अपना नाम रोशन कर सकें। वहीं आयोजकों ने कहा कि मेजर एस.डी.सिंह आयुर्वेद मेडिकल कालेज के चेयरमैन डॉ0 जितेंद्र सिंह यादव हमारे टूर्नामेंट का आयोजन कराने में काफी सहयोग किया है। जिसके लिए हम उनके शुक्रगुजार हैं। बताते चलें कि डॉ0 जितेंद्र सिंह यादव ने एक जनसभा के दौरान कहा था कि

उन्की सरकार बनने पर युवाओं के लिए जनपद में स्टेडियम का निर्माण कराया जायेगा। जिससे युवा खेलकर अपने जनपद, प्रदेश व देश का नाम रोशन कर सकें। डॉ0 जितेंद्र सिंह यादव ने कहा कि हमारे जनपद में खिलाड़ियों को कमी नहीं है, बस उन्हें तरासने की जरूरत है। नियमित अभ्यास की जरूरत है, सुविधाओं की जरूरत है। यदि युवाओं को सारी सुविधायें मिलें, तो यही युवा अपने जनपद व प्रदेश व देश का नाम रोशन कर सकते हैं।

दिवाली व गोवर्धन पूजा एवं भाईदूज की सभी को हार्दिक शुभकामनायें

श्री निवास
प्रधान
ग्राम ऊगरपुर, शमशाबाद

दुर्विजय राजपूत
प्रधान
ग्राम नैगंवा, शमशाबाद

पर्वत सिंह
प्रधान
ग्राम शरीफपुर छिन्नी, जेतपुर शमशाबाद

हरिदत्त शाक्य
प्रधान
कुआं खेड़ा वजीर आलम खां शमशाबाद

पुष्पांजलि गंगवार
प्रधान
स्वदेश गंगवार प्रधान प्रतिनिधि
रोशनाबाद, शमशाबाद

नर सिंह
प्रधान
ग्राम पसियापुर, शमशाबाद

Happy Diwali

दीपावली व गोवर्धन पूजा एवं भाईदूज की सभी को हार्दिक शुभकामनायें

श्रीमती कृष्णा देवी
पूर्व चेयरमैन, शमशाबाद

विजय गुप्ता
जिला उपाध्यक्ष, भाजपा
पूर्व चेयरमैन
नगर पंचायत शमशाबाद,
फर्रुखाबाद

समस्त जनपद वासियों को दीपावली व गोवर्धन पूजा एवं भाईदूज की हार्दिक शुभकामनायें

शुभ दिवाली सुरक्षित दीपावली

गोपाल इंटरप्राइजेज एण्ड सप्लायर
फायर एंड सेफ्टी सिस्टम के आपूर्तिकर्ता

कोल्ड स्टोरेज, मशीन रूम, इलेक्ट्रिक पैनल एण्ड इंजीनियरिंग वर्क के लिए सम्पर्क करें।

फायर सिलिंडर पर भारी छूट का लाभ उठाने के लिए हमसे जुड़े

प्राभात कुमार दीक्षित
मो. 8368235662

हेड ऑफिस- नगला नान, शमशाबाद (फर्रुखाबाद)
ब्रांच ऑफिस- सेंगा एक्क्लेव, गिरिधरपुर रोड, ग्रेटर नोएडा

सत्यम कुमार दीक्षित
मो. 9354514875

अखिलेश कुमार दीक्षित
मो. 8929202184